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Ivanec za  Advent 
bajkovito sja ‘okupan’ 
u bojama zlata!

NAŠI MALENI Božićna priredba vrtićkih mališana

Raznježili nas s „Božić dolazi“

PLESNI KLUB IVANČICA Zimska plesna produkcija  

200 plesačica svih uzrasta  

ZA GRAĐANE 
S NISKIM 
PRIMANJIMA  

U 2025. imate pravo na 
potporu od 60, 70, 80 i 90€

ZIMSKA IDILA U IVANCU Kroz advent Ivanec zablistao u novom ruhu
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nešto povećani, razmišljamo o 
tome da, zbog visokih cijena i in-
flatornih kretanja, u 
ak. 2025./2026. po-
većamo i broj i visinu 
stipendija – nagovi-
jestio je gradonačel-
nik. 

Pozvao je stu-
dente na okupljanje 
kazavši da su im uvi-
jek na raspolaganju 
društveni prostori u 
bivšem Retru, koje 
mogu koristiti za fe-
šte i druženja.

Mladima se obra-
tio i zamjenik gra-
donačelnika Marko 

Friščić. Zanimalo ga je u kolikoj 
im mjeri stipendija pokriva neke 

osnovne studentske troškove, 
kakvi su im planovi za buduć-

nost, misle li ostati u 
Ivancu i sl. te naveo ra-
zloge i prednosti zbog 
kojih je, nakon što je 
i sam studirao u Za-
grebu, odlučio ostati u 
rodnom gradu i u njemu 
zasnovati trajnu egzi-
stenciju. 

Zaostaci stipendija 
za razdoblje listopad-
prosinac studentima su 
isplaćeni krajem 2024. 
godine, što ih je poseb-
no razveselilo i „pode-
bljalo“ im novogodišnji 
budžet.(ljr)

iz gradskog života iz gradskog života

   Doista je u petak, 27. siječnja, 
u prepunom Poduzetničkom in-
kubatoru Ivanec bilo lijepo vidjeti 
studente s područja Grada Ivan-
ca koji su se okupili na prigodnoj 
svečanosti dodjele stipendija za 
ak. godinu 2024./2025. Vrijeme 
između Božića i Nove godine 
studenti su uglavnom proveli 
kod svojih kuća pa je tako većina 
od 60 gradskih stipendista došla 
na potpisivanje i dodjelu ugovo-
ra o stipendijama.

Novine u stipendiranju
Sve njih uvodno je pozdravila 

resorna pročelnica Irena Kreso-
nja te podsjetila da su, slijedom 
promijenjenih kriterija u Odluci o 
dodjeli stipendija, ove ak. godine 
prvi put dodijeljene stipendije 
studentima s invaliditetom, a 
kod bodovanja su vrednovani i 

volonterski sati.
Studentima se obratio i gra-

donačelnik Milorad Batinić. 
Poželio im uspješno studiranje 
te da imaju vjeru u sebe i svoje 
znanje i unatoč tome što aka-
demsko obrazovanje uvijek ne 

koincidira odgovarajućom nov-
čanom satisfakcijom.

„Razmišljamo o 
povećanju broja i 
iznosa stipendija“
-Iako su iznosi stipendija 

Grad Ivanec nastavlja s as-
faltiranjem nerazvrstanih cesta 
iz Programa modernizacije za 
2024., koje je počelo krajem stu-
denog. Dosad su asfaltirane Kal-
nička i Kraševa ulica, asfalt je po-
ložen i na oko 500 metara ceste u 
Lančiću te na dionicu u Salinovcu, 
na predjelu Šatornjaka.  Asfal-
tirana je i strma dionica u Iva-

Kao što smo već izvijestili, 
kako bi umirovljenicima, kao 
najugroženijoj kategoriji naše-
ga društva, ublažio teret viso-
kih troškova života, velike sku-
poće i „divljanja“ cijena, Grad 
Ivanec je svim umirovljenicima 
koji primaju mirovine manje od 
600 eura, u prosincu osigurao 
božićnice.

Božićnice im stižu na kućnu 
adresu, preko Hrvatske pošte. 
Veći dio umirovljenika svoje je 
božićnice primio, a ako neki još 
nisu, molimo ih za strpljenje, 
jer svoje će božićnice svakako 
dobiti. 

Naime, djelatnici Hrvatske 
pošte božićnice trebaju razni-
jeti na adrese više od 2.550 
umirovljenika i sav taj posao 
nisu stigli obaviti u prosincu 
pa se isplate nastavljaju u si-
ječnju. 

Pravo na isplatu božićnica 
za 2024. imaju svi umirov-
ljenici koji žive na području 
Grada Ivanca. Onima koji pri-
maju mirovine do 200 eura, 
isplaćuje se 90 € božićnice. 
Umirovljenicima čije mirovine 

iznose od 220,01 do 370 eura 
isplaćuje se 75 € božićnice. 
Penzioneri čije su mirovine od 
340,01 do 470 eura, dobivaju 
55 € božićnice. A umirovljeni-
cima čije su penzije od 470,01 
do 600 eura, isplaćuje se 40 € 
božićnice.

Na jednak iznos božićnica 
umirovljenici će imati pravo i u 
prosincu 2025. A ako pak vam 
je mirovina manja od 540 eura 
ili nemate nikakvih primanja, u 
tom slučaju ove godine ostva-
rujete i pravo na isplatu jedno-
kratne novčane potpore. 

I dok će vam božićnicu po-
štari donijeti na vašu kućnu 
adresu, za isplatu jednokratne 
potpore morate doći u Grad 
i podnijeti zahtjev za dodjelu 
potpore. O svemu tome više 
pročitajte u članku na str. 3.(ljr)

Gradsko vijeće Ivanec u 
srijedu je, 18. prosinca, jedno-
glasno podržalo prijedlog gra-
donačelnika Milorada Batinića 
kao ovlaštenog predlagača te 
donijelo Odluku o jednokratnoj 
novčanoj potpori za građane 
radi povećanih troškova živo-
ta. 

Ovu potporu Grad će ispla-
titi tijekom ove godine, kako 
bi građanima s najnižim pri-
manjima barem djelomično 
ublažio tešku situaciju zbog 
skupoće, inflacije i ugroženog 
životnog standarda. 

Potporu mogu dobiti SVI 
građani (umirovljenici, za-
posleni, građani bez ikakvih 
primanja, korisnici zajamčene 
minimalne naknade i dr.) čija 
su ukupna primanja manja od 

540 eura. Dakle, ako spada-
te u jednu od ovih kategorija, 
Grad će vam (ovisno o visini 
primanja) isplatiti jednokrat-
nu potporu.  

Ako su vam primanja do 
200 €, dobit ćete 90 € potpore. 
Oni čija su primanja od 200,01 
do 340 €, dobit će 80 € pot-
pore. Građani čija su primanja 
između 340,01 i 470 €, namije-
njene su potpore od 70 €. Gra-
đani kojim imaju primanja od 
470,01 do 540 € primit će 60 € 
potpore.

Kako možete ostvariti ovu 
novčanu pomoć? Jednostav-
no: Javite se u gradsku upravu 
(Gradska vijećnica) i podnesite 
zahtjev za isplatu potpore. Za-
htjev možete podnijeti tijekom 
cijele 2025. godine.(ljr)

STIPENDIJE Studentima dodijeljene gradske stipendije za ak. godinu 2024./2025.

Dodijeljeno 60 stipendija 
u iznosima od 120 i 140 €

ZA GRAĐANE S NISKIM PRIMANJIMA 
Ako su vam primanja manja od 540 
eura, a ovisno o visini primanja

U 2025. imate 
pravo na potporu 
od 60, 70, 80 i 90€

˝˝ Zahtjev za isplatu potpore potrebno je 
podnijeti u gradsku upravu Ivanec; ne morate 
žuriti, jer potpore možete iskoristiti do kraja 
2025. godine

Često pitanje: Mogu li domaćice koje nemaju 
primanja ili su im primanja manja od 540 € ostvariti 
ovu potporu? Odgovor je - da
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BOŽIĆNICE ZA 2024. Grad Ivanec 
osigurao božićnice za više od 2.550 
umirovljenika

Umirovljenicima 
božićnice od 40, 
55, 75 i 90 €

NERAZVRSTANE CESTE Iz gradskog 
Programa asfaltiranja za 2024.

Stipendije prema novim 
kriterijima

Grad Ivanec u ovoj je ak. godini stipendije dodijelio prema četiri 
kriterija. Na temelju socio-ekonomskog statusa dodijeljeno je 38 
stipendija. Deset studenata dobilo je stipendiju temeljem uspje-
ha tijekom školovanja ili studiranja. Jedna stipendija dodijeljena 
je na temelju invaliditeta kandidata. Tri nove stipendije dobili su 
studenti koji se obrazuju za deficitarna zanimanja, s time da Grad 
po ovom kriteriju nastavlja stipendirati još 7 studenata iz prošlih 
godina. Ukupno, Grad u tekućoj ak. godini stipendira 60 studenata.

Mjesečni iznos stipendija ove je ak. godine povećan na 120 €, a 
za deficitarna zanimanja na 140 €.(ljr)

Asfaltirane Kalnička, Kraševa, dionice u Lančiću, Salinovcu…
nečkoj Željeznici te izvedena pri-
prema za asfaltiranje u Osečkoj. 

Ovisno o vremenu, slijede i 
radovi u Mjesnim odborima Pri-
gorec, Gečkovec, Lovrečan i Ribić 
Breg kao i na strmim dionicama 
u Bedencu i Vitešincu, kao i as-
faltiranje Fallerove ulice, koja se 
usklađuje s  radovima na Aglo-
meraciji.

Ukupna vrijednost radova 
iznosi 213.500 eura, a izvodi ih 
Niskogradnja Huđek iz Majer-
ja. Naglašavamo da su izvedeni 
radovi dio Programa moderniza-
cije nerazvrstanih cesta na po-
dručju grada Ivanca za razdoblje 
2023.-2027. godine, odnosno, da 
nisu dio projekta Aglomeracije.

˝˝ Ovisno o vremenu, 
radovi se nastavljaju na 
još desetak dionica ši-
rom gradskog područja; 
asfaltiranje u Fallerovoj 
usklađuje se s radovima 
na aglomeraciji
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˝˝ Pošto Hrvatska 
pošta sve božićnice 
nije stigla raznijeti do 
kraja prošle godine, 
podjela se nastavlja i 
tijekom siječnja 2025.
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Ako vam božićnica nije stigla u prosincu, ne brinite, 
stići će u siječnju

„Troškovi života su veliki, razmišljamo o povećanju broja i iznosa stipendija“

˝˝ Ove godine stipendije su prvi put dodijeljene i studentima s invaliditetom

Friščić: Čestitka na stipendijiBatinić: Imajte vjere u svoje znanje!

Grad stipendira 60 studenata
Stipendisti Grada Ivanca u ak. godini 2024./23025.

Asfaltirana je dionica na predjelu Šatornjaka u MO Salinovec Polaganje asfalta u Kalničkoj ulici Asfaltirana je Ulica Josipa Kraša U obilasku asfaltiranja strme dionice u I. Željeznici
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Na istočnom ulazu u Ivanec 
započela je gradnja velikog ma-
loprodajnog parka STOP SHOP 
Ivanec, koji će se prostirati na 
gotovo 8.000 m2 prodajne po-
vršine. Investitor ovog ulaga-
nja, vrijednog više od 6 mil. €, je 
STOP SHOP Development d.o.o. 
Ovo društvo dio je međunarod-
ne grupacije CPI Property Group, 
koja je preko svojih povezanih 
društava već prisutna kao in-
vestitor u Hrvatskoj, gdje je za-
počela s investicijama na više 
lokacija. 

  Kako ističu u tvrtki, STOP 
SHOP je poznati brend malopro-
dajnih parkova koji predstavlja 
alternativu prenatrpanim i često 
skupim trgovačkim centrima u 
velikim gradovima, na način da 
uključuje privlačne i praktične 

brendove.
  Novi maloprodajni park, čije 

se svečano otvorenje očeku-
je već sredinom 2025. godine, 
gradi se na atraktivnoj lokaciji 
uz samu državnu cestu prema 
Varaždinu (preko puta Super 
Konzuma).

  Osim prepoznatljive arhi-
tekture, ugostiteljskog objekta, 
zelenih površina i igrališta, STOP 
SHOP Ivanec kupcima će nuditi 

mogućnost kupovine u raznovr-
snim trgovinama poput EUROS-
PIN, Zoo City, Optika Anda, Mana 
Moda, KIK, Vacom i dr.

 Gradnjom i puštanjem u pro-
met ovog maloprodajnog par-
ka, prvog takve vrste u Ivancu, 
otvorit će se nova radna mjesta 
i unaprijediti komercijalna ponu-
da, a sve to dat će novi zamah 
daljnjem gospodarskom i urba-
nom razvitku našega grada. (ljr)

postavljene uvjete te dobio ko-
načnu potvrdu ŽUC-a da može 
krenuti s radovima, odjednom je 
došlo do promjene. 

-Kako bi ŽUC izbjegao preu-
zetu obvezu da financira asfalt, 
ministar Oleg Butković je preko 
noći ovu cestu „izbrisao“ iz popisa 
županijskih prometnica! Devasti-
ranu i lošu cestu prekategorizi-
rao je u nerazvrstanu, odnosno, 
prenio je u nadležnost Grada 
Ivanca, pa neka si je sami asfal-
tiramo! Iako je očito da  je riječ o 
još jednoj HDZ-ovoj opstrukciji, 
kojom se želi usporiti uređenje 
ove ceste, građani mogu biti 
mirni. Pošto je ova cesta sada 
gradska, onda će je i Grad Ivanec 

rekonstruirati i urediti vlastitim 
sredstvima – poručio je mje-
štanima gradonačelnik Batinić. 

Cesta na puni profil 
od 4,5 m + bankine
Grad Ivanec je stoga započeo 

s radovima na njenom proširenju 
i rekonstrukciji. Radovi su vrijedni 
255.00 €.  U ovoj, prvoj fazi cesta 
će s postojećih 2,50-2,80 m biti 
proširena na puni profil od 4,5 m, 
plus bankine u cijeloj duljini ce-
ste od 4 km, i to na svim mjesti-
ma gdje je to moguće, odnosno, 
gdje proširenje ne onemoguću-
ju postojeće privatne ograde. 

Radovi su počeli gradnjom 
potpornog zida na dijelu ce-
ste nadomak Osečke, a nakon 

toga slijede zemljani radovi na 
proširenju, iskop zemlje i navoz 
kamenog materijala. Grad će 
potom ovu cestu uvrstiti u Pro-
gram asfaltiranja koji je na snazi 
za period 2023.-2027. godine.

Sufinanciranje modernizacije 
ove ceste zatraženo je od Mini-
starstva mora, prometa i infra-
strukture RH, od kojeg odgovora, 
na žalost - nema.

Radove izvodi Niskogradnja 
Huđek iz Majerja uz pomoć koope-
ranta, a plan dovršetka radova je 
ova godina. Početak radova sa za-
dovoljstvom su dočekali mještani 
cijeloga ovoga kraja, a posebno 
su, kako su naglasili, zadovoljni 
kvalitetom gradnje škarpe.(ljr)

Visoki upravni sud RH donio 
je presudu kojom je poništio 
rješenje Ministarstva gospo-
darstva i održivog razvoja RH, 
rješenje Državnog inspektora-
ta – Područnog ureda Varaždin 
i presudu Upravnog suda u Za-
grebu protiv Ivkoma d.d. Iva-
nec, a sve vezano uz odbijanje 
da na odlagalištu komunalnog 
otpada u Jerovcu dopusti pri-
hvat i odlaganje komunalnog 
otpada s područja grada Va-
raždina i još 13 okolnih grado-
va i  općina.

 Ovo je pravosudni epilog 
tri godine dugog spora i ko-
načna potvrda da su i Grad 
Ivanec (kao vlasnik deponija 
Jerovec i većinski vlasnik Ivko-
ma) te samo poduzeće Ivkom 
i njegovo poslovodstvo bili u 
pravu – suprotno Ministarstvu 
na čelu s tadašnjim ministrom 
Tomislavom Ćorićem i ostalim 
uključenim akterima  – kada su 
se tvrdili i dokazivali da nema 
zakonskog uporišta za dovoz 
i odlaganje tuđeg smeća u Je-
rovcu. 

  Podsjećamo, nakon podne-
sene ustavne tužbe, Ustavni sud 
je 2023. donio rješenje kojim je 
ukinuo sporni članak 3. Odluke o 
redoslijedu i dinamici zatvaranja 
odlagališta u RH, zaključivši da je 
protuustavan. 

„Odrezao“ im 125.000 
kn kazne, zaprijetio s 
500.000 kn!
Upravo taj članak je Ministar-

stvu gospodarstva bio glavni 
argument za pritiske na Grad 
Ivanec i Ivkom da za tuđe smeće 
dignu rampu na deponiju Jero-
vec. 

 Rezultat takvih pritisaka bili 
su i posjeti državnog inspek-
tora – PU Varaždin, koji je Iv-
komu i njegovu direktoru zbog 
odbijanja varaždinskog smeća 
„odrezao“ drakonsku kaznu od 
125.000 kuna te nagovijestio da 

će sljedeća kazna biti 400.000 
kuna za Ivkom i 100.000 kuna 
za direktora! O tome se vodio 
poseban, prekršajni spor na Op-
ćinskom sudu Varaždin, gdje je 
u međuvremenu glavna raspra-
va završena, a očekuje se pre-
suda u korist Ivkoma i njegova 
direktora.

Batinić: Politički 
pritisci u režiji HDZ-a
-Više od tri godine su treba-

le proći da dokažemo da smo 
u pravu. Smatram da se ovdje 
radilo prvenstveno o političkim 
pritiscima od strane HDZ-a i 

partnera s isključivim ciljem da 
se našteti gradonačelniku, a po-
sredno i Gradu Ivancu. Vrlo do-
bro se zna koja su dva saborska 
zastupnika HDZ-a vukla varaž-
dinskog gradonačelnika Nevena 
Bosilja k ministru Ćoriću, uvjera-
vajući ga da će mu problem od-
laganja otpada riješiti u Jerovcu, 
da bi se na kraju ispostavilo da 
to ipak ne može tako – poručio 
je gradonačelnik Milorad Batinić.
(ljr) 

Grad Ivanec započeo je s dugo 
očekivanim radovima na proši-
renju i rekonstrukciji više od 4 
km ceste Osečka-Gačice. Riječ je 
o bivšoj lokalnoj cesti koja je sve 
do ove godine bila u nadležnosti 
Varaždinske županije i ŽUC-a, a 
koji više od 20 godina nisu našli 
shodnim uvrstiti je u program 
prioriteta te je proširiti ba-
rem na najkritičnijim mjestima. 

Odbijena ruka suradnje
Na potrebu hitnog rješavanja 

problema na ovoj cesti su vod-

stvo Grada Ivanca, mjesni od-
bori Osečka i Margečan te sami 
mještani ukazivali Varaždinskoj 
županiji i ŽUC-u dugi niz godi-
na. Na njega su gradski vijećnici 
učestalo upozoravali na sjedni-
cama Gradskog vijeća. 

ŽUC, ali i župan Anđelko Stri-
čak, koji je bio u obilasku te pro-
metnice, upozoreni su da je kol-
nik u katastrofalnom stanju; da 
je proširenje nužnost jer cesta 
širine 2,50 do 2,80 m onemogu-
ćuje mimoilaženje vozila i ozbilj-
no ugrožava sigurnost školskog 

autobusa koji takvom prometni-
com prevozi djecu do škole.

Iako mu to nije obveza, Grad 
Ivanec svih je proteklih godina 
nudio ŽUC-u da će sufinancirati 
izvedbu potrebnih radova, samo 
da se riješe spomenuti problemi. 
Gradonačelnik Milorad Batinić 
to je izričito predložio županu 
Stričaku na sastanku u Ivancu, 
uz naglasak da će na isti način fi-
nancirati i sve druge prometnice 
u županijskoj nadležnosti koje su 
u jednako lošem stanju. 

Međutim, sve to bez uspjeha. 
Ni sluha ni povratnog odgovora 
na pruženu ruku suradnje nije bilo. 

Grad je stoga u ovaj projekt 
odlučio krenuti sam. Budući da 

je cesta bila ŽUC-ova, zatražio 
je od ŽUC-a da mu dodijeli pravo 
građenja, pri čemu je ŽUC Gradu 
Ivancu postavio više uvjeta na 
koje je Grad i pristao.

Gradu devastirana cesta
-Dogovor je bio da će Grad 

Ivanec financirati troškove izrade 
kompletne tehničke dokumen-
tacije, riješiti imovinsko-pravne 
odnose, pribaviti potrebne su-
glasnosti javno-pravnih tijela te 
financirati radove na proširenju 
prometnice do širine 4,5 metra. 
ŽUC je preuzeo obvezu da pro-
šireni dio asfaltira – podsjeća 
gradonačelnik Batinić.

Nakon što je Grad ispunio sve 

U Poduzetničkom inkubatoru 
Ivanec, u srijedu je, 4. prosinca, 
održan tematski sastanak Po-
slovnog kluba, asocijacije koja 
okuplja ivanečke gospodarstve-
nike. Prema ustaljenoj praksi, 
poduzetnicima su predstavljeni 
gradski planovi za 2025. s po-
sebnim naglaskom na proračun  
te na programe i potporne mjere 
za gospodarstvenike. 

Gradonačelnik Milorad Bati-
nić konstatirao je da je iza Gra-
da Ivanca, kao i poduzetnika, 
težak i izazovan period, obilje-
žen neizvjesnošću i teškoćama 
u poslovanju. Četverogodišnji 
gradski provedbeni program, 
započet 2021. u doba korone, 
unatoč svim poteškoćama je ve-
likim dijelom izvršen. Realizirane 
su brojne investicije te povučeni 
znatni iznosi iz EU i nacionalnih 
sredstava za gradske projekte. 
Brojna ulaganja nastavljaju se i u 
2025., uključujući i ulaganja pri-
vatnog sektora, za što će Grad 
osigurati potrebne zakonske i 
prostorne preduvjete.

I najveći izazov, projekt Aglo-
meracije, bliži se kraju, a Grad se 
uspješno odupro pritiscima za 
dovoz tuđeg smeća na odlaga-
lište Jerovec, o čemu je stigla i 
sudska presuda. U pravnoj bitki 
za Ivkom vode i ivanečke vodo-
vode iscrpljene su sve zakonske 
mogućnosti, a za racionalne i 
utemeljene prigovore kod nad-
ležnih nije bilo sluha.

Porez na nekretnine 
Predstavljajući proračun za 

2025. planiran u iznosu većem 
od 15 mil. €, pročelnica UO za 
proračun, financije i gospodar-
stvo Dunja Cerovčec dotaknula 
se i teme poreza na nekretnine, 
čiju primjenu i odredbe država 
još nije potpuno definirala. Na 

primjeru Ivanca, on će zamijeniti 
sadašnji porez na kuće za odmor 
koji je trenutačno prihod Grada. 
No, u budućnosti će 20% iznosa 
pripadati državi, čime se još jed-
nom odlukom Vlade smanjuju 
prihodi Grada. 

Programi potpora poduzet-
ništvu i turističkoj djelatnosti 
nastavljaju se i u 2025. godini, 
a njih je predstavila direktorica 
Poslovne zone Lana Labaš. 

Stjepan Vincek, pročelnik UO 
za urbanizam, komunalne po-
slove i zaštitu okoliša, ukratko 
je predstavio programe iz svo-
ga resora vrijedne oko 5 mil. €. 
Opsežna ulaganja u brojne ko-

munalne projekte, uključujući i 
uređenje glavnog gradskog trga, 
uvođenje širokopojasnog inter-
neta te modernizacija NC, rezul-
tirat će daljnjim podizanjem kva-
litete života i standarda građana 
Ivanca. 

Zamjenik gradonačelnika 
Marko Friščić detaljnije se osvr-
nuo na temu izmjena i dopuna 
prostorno-planske dokumenta-
cije. Naglasio je da Grad uzima u 
obzir uočene potrebe pa su tako, 
npr., pojednostavljeni procesi i 
uvjeti gradnje u zonama povre-
menog stanovanja, na što su do 
sada prigovarali vlasnici kuća za 
odmor i apartmana.(tk)

VISOKI UPRAVNI SUD Poništio rješenja Ministarstva gospodarstva i Državnog inspek-
torata te presudu Upravnog suda protiv Ivkoma 

Grad Ivanec i 
Ivkom: Dočekali 
pravdu nakon 
tri godine!

˝˝ Batinić: Smatram se ovdje radilo prven-
stveno o političkim pritiscima od strane HDZ-a 
i partnera s isključivim ciljem da se našteti 
gradonačelniku, a posredno i Gradu Ivancu

Grad i Ivkom d.d.: Uspješno se oduprli pritiscima i sudski 
dokazali da varaždinsko smeće ne može u Jerovec
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Prijetilo      
se i ruskim 
tenkovima…

 Podsjećamo, Grad je za 
obranu interesa građana po-
krenuo i peticiju protiv dovoza 
tuđeg smeća u Jerovec. Peti-
ciju je potpisalo blizu 10.000 
građana Ivanca i okolice. Jed-
nako tako, još se sjećamo i 
političkih, medijskih i drugih 
pritisaka na Grad, gradona-
čelnika Batinića, na Ivkom i 
njegovo poslovodstvo, kada 
su pojedini „igrači“ poziva-
li da se dovoz varaždinskog 
smeća u Jerovec osigura uz 
intervenciju policije. Neki su u 
medijima prizivali čak i ruske 
tenkove, koji bi trebali osigu-
ravati nesmetan dovoz smeća 
Jerovčanima pod prozore… 

POSLOVNI KLUB IVANEC Sastanak s gospodarstvenicima

Partnerska suradnja 
Grada i poduzetnika
˝˝ Poduzetnicima su predstavljeni gradski strateški dokumenti, plano-

vi i projekti za 2025. godinu

OPOVRGNUTE GLASINE Zašto se uki-
da DPU zona C3 kod vrtića i škole?
Gradnja velikih višestambenih 
zgrada nije moguća

U raspravu su se uključili i poduzetnici te aktualizirali pitanja oko 
najavljenog zatvaranja odlagališta Jerovec te problem stanara Na-
zorove 17-19.

Što se tiče ukidanja DPU zone C3 (kod OŠ i DV Ivančice), deman-
tirane su glasine o tome da se zona ukida kako bi se, navodno, po-
godovalo nekom investitoru u buduću višestambenu zgradu. Točno 
je da se zona ukida jer je postignuta izgrađenost između 80 i 90% 
, čime je  svrha plana postignuta, a uvjeti gradnje i dalje ostaju isti 
bez obzira na ukidanje DPU-a. To obuhvaća  i potencijalne manje 
višestambene zgrade koje ne mogu biti veće katnosti ili tlocrtne po-
vršine od one propisane za obiteljske kuće, pojasnio je M. Friščić, a 
što su potvrdili i prisutni poduzetnici iz građevinskog sektora.(tk)
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 Grad je pokrenuo i peticiju protiv dovoza tuđeg smeća u Jerovec

IVANEC DOBIVA NOVU SHOPPING DESTINACIJU Na istoč-
nom ulazu u grad

Gradilište novog maloprodajnog parka na istočnom ulazu u Ivanec

Gradi se maloprodajni 
park STOP SHOP Ivanec

˝˝ Ulaganje je 
vrijedno više od 
6 mil. €, a otva-
ranje se predviđa 
već sredinom ove 
godine
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Radovi teku brzo, otvaranje u planu već sredinom ove godine

CESTA OSEČKA-GAČICE Unatoč odu-
govlačenju i pokušajima opstrukcije Grad Ivanec sam će rekonstruirati i asfaltirati sva četiri kilometra ceste
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E˝˝ Batinić: Kako bi ŽUC izbjegao preuzetu ob-
vezu da financira asfaltiranje devastirane ceste, 
HDZ-ov ministar Butković preko noći ju je izbrisao 
iz popisa županijskih prometnica i dodijelio Gradu 
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Izvedeni radovi na škarpi 
kod Osečke

 Cijela dionica od 4 km ceste sa sadašnjih 2,50-2,80 m 
proširuje se na 4,5 m
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Gradsko vijeće Ivanec, pod 
predsjedanjem novog predsjed-
nika Ivana Sedlara, u četvrtak je, 
6. prosinca, prihvatilo prijedlog 
koji mu je na donošenje uputio 
gradonačelnik Milorad Batinić. 
Dotadašnja odluka izmijenjena je 
na način da je njome omogućena 
isplata božićnica umirovljeni-
cima s područja Grada Ivanca. 

 Time je izvan snage stavlje-
na dotadašnja stara odluka, po 
kojoj su pravo na dodjelu bo-
žićnog poklon bona imali pravo 
samo umirovljenici s navršenih 
75 godina naviše. Ta se odluka 
više neće primjenjivati. 

Samim tim na snagu je od-
mah stupila Odluka kojom je 
gradonačelnik Batinić definirao 
visinu božićnica i cenzuse za 
njihovu dodjelu. Temeljem toga 
Grad je tijekom prosinca zapo-
čeo s isplatama božićnice svim 
umirovljenicima koji primaju mi-
rovine manje od 600 €, a o čemu 
detaljnije informacije donosimo 
u posebnim prilozima na str. 2. i 
3. ovoga broja Ivanečkih novina. 

Božićnice za 2/3 
ivanečkih umirovljenika
Donošenju ovakve odluke 

prethodilo je uvodno obrazlože-
nje gradonačelnika Batinića

-Prema podacima dobivenim 
od HZMO-a, prosječna mirovina 
koju primaju umirovljenici s pod-
ručja Grada Ivanca iznosi 532,79 
eura. To je manje i od državnog i 

od županijskog prosjeka. Od uku-
pnog broja ivanečkih umirovlje-
nika, božićnice će ih dobiti dvije 
trećine, više od 2.550. Isplatom 
ove potpore želimo im barem 
malo olakšati ovu strašnu situa-
ciju u kojoj upravo naši najstariji 

najviše trpe zbog skupoće i div-
ljanja cijena – poručio je Batinić. 

Prosječne mirovine 
samo 30-40% od 
prosječne plaće
U ime Kluba vijećnika HDZ-a 

i partnera, Ljudvek Cikač (HDZ) 
rekao je da je prijedlog dobar i da 
će ga podržati, to više što je to 
bio i prijedlog koji je HDZ isticao u 
više navrata od 2021. naovamo. 

Izrazio žaljenje što su umi-
rovljenici do sada bili zakinuti za 
novac, jer je to kvalitetnije rješe-
nje od dara u naravi, te izrazio 
mišljenje da se, s obzirom na ve-
lik rast proračuna, možda moglo 
razmišljati i o većoj isplati.

Očitujući se na Cikačevu ra-
spravu, Batinić je kazao kako je 
točno da su takvi prijedlozi do-
lazili od njegove strane (jednako 
kao i od samih građana), ali i to 
da je sve ostalo samo na općeni-
tom usmenom prijedlogu.

-Nikad u Grad s vaše strane 
nije stigao nikakav strukturiran 
prijedlog o tome, tj. kakve cen-
zuse, kolike iznose, kakve dobne 
granice i kategorije primatelja 
uvesti. Nikad o tome od vas ni-
sam primio nikakav konkretan 
prijedlog, a ni amandman – izja-
vio je gradonačelnik. 

Podsjetnik na druženja 
umirovljenika u KTC-u
Podsjetio je da je dodjelu dara 

u naravi Grad Ivanec (do korone) 

dugo godina organizirao uz oku-
pljanje i druženje umirovljenika 
starijih od 75 godina u dvorani 
KTC-a, uz prigodan program, 
glazbu i toplu večeru. Mnogima 
od njih to je bio jedini izlazak u 
godini i umirovljenici su ga sa 
zadovoljstvom prihvaćali. 

-Takva druženja bila su organi-
zirana u vremenima kada ni cijene 
ni inflacija nisu bile takve kao da-
nas. Međutim, danas je situacija 
za umirovljenike strašna i božićni-
cu im isplaćujemo kao potporu da 
im barem malo ublažimo poslje-
dice skupoće – kazao je Batinić.

Batinić: Umirovljenike 
zakinula Vlada, ne Grad
Referirao se i na Cikačevu 

izjavu o tome da su umirovljenici 
do sada bili zakinuti.

-Jedini tko je zakinuo umirov-
ljenike jest sadašnja Vlada RH i 
dosadašnje vlade koje dugi niz 
godina nisu prosječne mirovine 
uskladile s prosječnim rastom 
plaća. Sramotno je da danas mi-
rovine iznose samo 30-40 posto 
prosječne plaće i to je činjenica 
koju nitko ne može osporiti – 
upozorio je Batinić. 

-Točno je da je proračun Gra-
da Ivanca nominalno porastao. 
Međutim, zbog ogromnog rasta 
cijena i inflacije, mi u naturalnom 
dijelu ne možemo napraviti ništa 
više od onoga što smo mogli na-
praviti s proračunom 2019. godi-
ne – izjavio je gradonačelnik.(ljr)

gradsko vijećegradsko vijeće6

Na rekordno kratkoj sjednici, 
koja je trajala samo 40 minuta, 
Gradsko vijeće Ivanec u srijedu je, 
18. prosinca, donijelo proračun 
Grada Ivanca za 2025. vrijedan 
15,11 mil. €. Za proračun, zajedno 
sa svim pratećim gradskim pro-
gramima koji su njegov sastavni 
dio, te s Odlukom o izvršavanju 
proračuna za 2025., ruku je diglo 
svih 15 gradskih vijećnika. 

 Rasprava o proračunu, uobi-
čajena kad se donosi najvažniji 
gradski financijski dokument, 
ovoga je puta gotovo potpuno 
izostala, a sve točke izglasane 
su jednoglasno.

 Donošenju proračuna pret-
hodilo je usvajanje drugog re-
balansa proračuna za 2024. 
Jednoglasno su donijete i Odluka 
o jednokratnoj novčanoj pomoći 
za građane radi povećanih troš-
kova života, Program mjera za 
poticanje rješavanja stambenog 
pitanja na području Grada Ivanca 
te izmjene Programa bespovrat-
nih potpora za poticanje razvitka 
poduzetništva.

 Za članove novog/starog 
Upravnog odbora zaklade Grada 
Ivanca imenovani su Mladenka 

Ravenski (predsjednica), dr. med. 
Diana Carević, mr. sc. Lidija Kozi-
na, dipl. iur. Vladka Češnjaj i dipl. 
polit. Ljiljana Risek.

Višak prihoda „seli“ 
se u 2025.
U odsutnosti gradonačelni-

ka Milorada Batinića, sve točke 
dnevnoga reda uvodno je obra-
zložio njegov zamjenik Marko 
Friščić. Obrazlažući proračun, 
naglasio je da se po pitanju re-
alizacije planiranih kapitalnih 
projekata na području Ivanca vidi 
kontinuiran sustavni razvoj i rast 
na svim područjima. 

 Također, u proračunu za 
2025. osigurane su visoke nov-
čane potpore Grada za pomoć 
umirovljenicima i građanima s 
najnižim primanjima, kako bi im 
se barem donekle ublažio velik 
cjenovni udar na standard. M. 
Friščić je pojasnio i prilično visok 

iznos neutrošenih sredstava od 
3,7 mil. eura, koji se iz 2024. pre-
nosi u 2025. godinu. 

-Riječ je o sredstvima koja su 
u 2024. trebala biti utrošena za 
velike projekte: za radove i do-
vršetak SRC-a Lančić-Knapić, za 
energetsku obnovu stare škole 
Salinovec, za gradnju Dječjeg vr-
tića u Radovanu, za rekonstruk-
ciju javne rasvjete, aglomeraciju 
Ivanec i druge projekte, koji su 
trebali biti završeni ili do odre-
đenog stupnja dovršeni do kraja 
2024. Međutim,  za neke od njih 
odluke o dodjeli sredstava bile 
su donijete kasno, pa se radovi 
nisu stigli dovršiti. Neki projekti 
pak se zbog objektivnih razloga 
u građevinskoj operativi pro-
longiraju u 2025. godinu, pa se i 
onda u novu godinu sele i sred-
stva za njih – pojasnio je Friščić.

-Tu je i projekt gradske tržni-
ce koji je pripreman za natječaj 

Ministarstva poljoprivrede, a 
koji još uvijek nije raspisan. Što 
se tiče širokopojasnog interneta, 
koji će Grad građanima i firmama 
sufinancirati s 200 i 300 €, za 
taj ćemo projekt izdvojiti visoka 
sredstva u proračunu za 2025., 
ali i za 2026. i 2027., koliko je 
procijenjeno da će trajati izvođe-
nje na čitavom području Ivanca 
– nagovijestio je Frišćić.

Spasojević: Proračun 
je izrazito socijalan
Za raspravu o proračunu 

jedini se prijavio vijećnik Goran 
Spasojević, u ime Kluba vijećni-
ka Nezavisne platforme Sjever. 
Izjavio da će vijećnici NPS-a 
podržati proračun te istaknuo 
da je izrazito socijalan prema 
umirovljenicima i osobama sla-
bijeg imovnog stanja. Posebno 
je podržao najavljene kapitalne 

projekte - širokopojasni Inter-
net i radove na SRC-u Lančić-
Knapić.

-Što se tiče visokog iznosa 
prenesenih sredstava, sugeri-
ramo gradskoj upravi da odmah 
početkom 2025. krene pojačano 
s raspisivanjem postupaka jav-
nih nabava za planirane projekte 
te da na taj način iskoristi ovu 
stabilniju situaciju po pitanju ci-
jena – istaknuo je Spasojević.

 Osvrćući se i na točke vezane 
uz sustav civilne zaštite, Friščić 
je, kao aktualni načelnik Stožera 
CZ Grada Ivanca, uputio zahva-
le svim vatrogascima, Crvenom 
križu, HGSS-u, HMP-u, volonte-
rima i drugima u sustavu CZ te 
im zahvalio na velikom trudu koji 
ulažu u prevenciju te u rad na 
zaštiti i spašavanju ljudi i mate-
rijalnih dobara u raznim ugroza-
ma i nedaćama.(ljr)

GRADSKO VIJEĆE IVANEC Najvažnija sjednica u godini završila za 40 minuta

Proračun Grada Ivanca za 2025. god. 
vrijedan 15,11 mil. eura - jednoglasno
˝˝ Rasprava o pro-

računu, uobičajena 
kad se donosi najvaž-
niji gradski financijski 
dokument, na sjednici je 
gotovo potpuno izosta-
la, a sve točke izglasa-
ne su jednoglasno

Danica Mesec (HSU): Ivan-
cem kolaju priče da će se u zoni 
C3 (Preradovićeva ul.) graditi 
stambena zgrada, što nije bilo 
predviđeno dosadašnjim ur-
banističkim planom, temeljem 
kojeg su ljudi odlučili graditi obi-
teljske kuće u tom kvartu. Ima li 
istine u glasinama?

Marko Friščić: Po informa-
cijama kojima raspolaže Grad, 
tu do sada nije pokrenut nikakav 
zahtjev ni za posebne uvjete, a 
kamoli za građevinsku dozvo-
lu. Vjerojatno vam je poznato 
da je za Preradovićevu u najavi 
ukidanje Detaljnog plana uređe-
nja zone C3. On je ispunio svoju 
svrhu u smislu organizacije pro-
stora, uličnih koridora i same 
izgradnje. 80% površine te zone 
je izgrađeno i u ovom trenu on 
je praktički samo smetnja onim 
investicijama koje se još mogu 
tamo realizirati. Što se tiče 
uvjeta gradnje, oni ostaju ma-
nje više u UPU-u isti kao što su 
do sad bili u DPU. Dakle, u zoni 
C3 kao stambenoj zoni, već je 
sada dozvoljena gradnja manjih 
stambenih zgrada, ali ne na 4-5 
katova. Definirana je visina ista 
kao i za obiteljske kuće, do maks. 

12 metara (prizemlje +2 kata + 
potkrovlje). Grad će kroz izmjene 
Prostornog i Urbanističkog pla-
na uvesti korekcije na način da 
se višestambene zgrade, pogo-
tovo u područjima namijenjenim 
prvenstveno obiteljskim kuća-
ma, dodatno udalje od rubova 
parcele i od susjednih građevi-
na, baš zato da te zone držimo 
mirnijima, s manjom gustoćom 
naseljenosti.

Ljudvek Cikač (HDZ): Podu-
zetnici u centru i oko centra Ivan-
ca trpe veliku štetu radi aglome-

racije. Nekima je promet pao 
između 35 i 70%. Da li se u Gradu  
razmišlja da im se šteta na neki 
način kompenzira vraćanjem 
poreza na potrošnju ili da im se 
ukine ili privremeno suspendira 
plaćanje komunalne naknade? 

M. Friščić: Porez na potrošnju 
odnosi se primarno na ugosti-
teljski sektor. Ali nisu ugostitelji 
jedini kojima pati promet, ima tu 
i malih trgovina i raznih obrta. 
Znamo da je u Nazorovoj najveća 
gustoća takvih malih poduzetni-
ka. Svjesni su toga i u Ivkom-vo-

dama i sami izvođači, pa je zato i 
Nazorova uvrštena na listu prio-
riteta na način da je zadnja poče-
la s radovima, a prva će biti goto-
va. Možemo razmisliti o nekima 
od tih opcija, ali bi onda trebali 
pokriti širi spektar poduzetnika, 
ne samo ugostitelje. Jer poduzet-
nika ima i u Vuglovcu, u Gečkov-
cu, u Kaniži, gdje su radovi prvo 
započeli, a praktički će među za-
dnjima biti gotovi, pa onda i njima 
treba osigurati isti tretman kao i 
poduzetnicima u centru.

Lj. Cikač: Na građevinskom 

odlagalištu u Lančiću koje se na-
lazi na privatnoj čestici i služi za 
odlaganje građevinskog mate-
rijala (vezano uz aglomeraciju), 
stvara se divlji deponij. Znamo 
propisan postupak i da Grad nije 
vlasnik, ali mislim da ne bi to tre-
bali ignorirati. 

M. Friščić: Riječ je o privat-
nim česticama u vlasništvu više 
vlasnika i na njima je kako će se 
s izvođačima dogovoriti za de-
poniranje materijala. U trenutku 
kad je to bio samo inertni mate-
rijal (zemlja iz iskopa i sl.,) nije 
bilo razloga za brigu. Prvi dovoz 
sumnjivog materijala primijećen 
je prije mjesec dana i gradske 
službe su odmah reagirale. Pro-
nađen je uglavnom građevinski 
otpad, a prije nekoliko dana i 
komunalni otpad (televizor, sti-
ropor i dr.). Očevid je napravljen, 
a procedura je takva da se prvo 
nastoji pronaći onaj tko je odlo-
žio otpad. Ako se ne uspije naći 
počinitelj, onda se tereti vlasnika 
parcele. To je zakonska proce-
dura; nije fer, ali to je propisani 
postupak koji moramo slijediti 
i tek tada je Grad u mogućnosti 
intervenirati, tj. preko treće oso-
be ukloniti otpad. 

AGLOMERACIJA Iako nije nositelj ulaganja
Grad će osigurati sredstva 
za Nazorovu i Jezerski put

   M. Friščić posebno je najavio uključivanje Grada u uređenje i as-
faltiranje cesta nakon završetka Aglomeracije. Iako Grad nije nositelj 
toga projekta, naglasio je da će se u najvećoj mogućoj mjeri uključiti 
te na sebe preuzeti teret popravka i modernizacije dijela prometnica.

-Odnosi se to prvenstveno na Nazorovu ulicu, gdje je Grad Ivanec 
spreman u cijelosti pokriti razliku između ugovorenih radova i stvar-
nih potreba koje su se ukazale nakon početka izvođenja, unatoč tome 
što je cesta u nadležnosti ŽUC-a. Također, Grad je spreman uključiti 
se u modernizaciju i proširenje još jedne ulice koja je pod ŽUC-om, a 
to je Jezerski put i to na način da financira proširenje dodatnih 1,5 m 
ulice, kako bi se time omogućio nesmetan dvosmjerni promet i njeno 
uređenje kao suvremene gradske ulice – pojasnio je Friščić. 

Grad spreman podmiriti troškove asfaltiranja Nazorove i Jezerskog puta 

M. Friščić: Sustavni rast i razvoj Ivanca po pitanju 
realizacije kapitalnih projekata
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Goran Spasojević (NPS): Uz državnu 
cestu od Vuglovca prema Ivancu sanirana 
je biciklistička traka na kojoj su bili aglome-
racijski radovi. Međutim, traka kolnika uz 
stazu je oštećena i ispucana, ima puno ule-
gnuća. Hoće li se i ta dionica ceste riješiti?

Gradonačelnik M. Batinić: U rado-
vima na aglomeraciji, s južne strane dr-
žavne ceste bio je iskopan kanal, koji je i 
saniran. Međutim, gradske službe uočile 
su, a na to su upozorili i građani, da je bi-
ciklistička staza sada uža nego što je bila 
prije radova. Sanacija kolnika također je 
obveza HC-a. Vaš upit proslijedit ćemo 
Hrvatskim cestama. 

G. Spasojević: U kojoj fazi je izrada 
izmjena i dopuna prostorno-planske do-
kumentacije i kada je možemo očekivati 
u javnom savjetovanju, odnosno pred 
Gradskim vijećem? Isto tako, s obzirom na 
to da se naš Prostorni plan mora uskladiti 
s izmjenama i dopunama PP Varaždinske 
županije, imate li kakvu informaciju kad bi 
taj plan trebao biti usvojen, budući da je u 
izradi već jedno dulje vrijeme? U kom dije-

lu županijski PP utječe na razvoj područja 
Grada Ivanca?

M. Batinić: Postoje objektivni razlozi 
zbog kojih se toliko čeka. Jedan od njih 
vezan je uz kadrovske probleme u tvrtki 
koja izrađuje dokumentaciju. Drugi razlog 
vezan je uz usklađivanje s Prostornim 
planom Županije. Naime, 2021. je usvojen 
županijski PP, temeljem kojeg mi iz naših 
prostornih planova moramo eliminirati 
oko 13 ha Industrijske zone Ivanec (radi 

ekološke mreže Nature 2000) te nešto 
mješovite namjene na drugim područji-
ma grada Ivanca. Usklađivanje ide dosta 
sporo. Županija je 2023. krenula u izmje-
ne prostornih planova. Očekivali smo da 
će Županija uvažiti naše primjedbe oko 
Nature 2000, koje smo dali još 2021., što 
nam tada nije uvaženo. Informirani smo 
da Županija radi Studiju utjecaja na oko-
liš vezano za županijski PP,  kojom će biti 
definirano da li će se i na koji način moći 

nešto raditi u zoni Nature. 
Dalibor Patekar (SDP): NK Ivančica 

Ivanec organizira nogometni turnir za 
dječje uzraste Ivanec Cup. Hoće li Grad 
Ivanec  pomoći NK-u u organizaciji turni-
ra?

M. Batinić: Grad će i ove sezone NK 
Ivančici sufinancirati održavanje turnira 
sa selekcijama dječjeg uzrasta i to s nešto 
višim iznosom nego prethodnih godina. 

Elvis Gotal (HDZ): Da li se Grad Ivanec 
prijavio na javni poziv Ministarstva kultu-
re i medija za predlaganje javnih potreba 
u kulturi za 2025. i za koja područja? 

M. Batinić: Grad je na javni poziv Mi-
nistarstva kandidirao projekt dogradnje 
objekta u sklopu Etno kuće Bedenec, za 
održavanje lončarskih radionica i izlož-
beni prostor. Prijavljeno je i opremanje 
prostora svom opremom potrebnom za 
revitalizaciju bedenske lončarije. U planu 
je da cijeli taj kompleks ubuduće djeluje 
kao sastavnica Muzeja planinarstva. Na-
damo se da će Ministarstvo ovome pro-
jektu odobriti potporu. 

41. SJEDNICA GRADSKOG VIJEĆA Glavna tema – božićnice za umirovljenike

Grad božićnicima 
uljepšao blagdane 
za više od 2.550 
umirovljenika
˝˝ Batinić: Situacija za umirovljenike je danas strašna i božićnicu im ispla-

ćujemo kao potporu kojom će im barem malo ublažiti posljedice skupoće Batinić: Božićnica – potpora Grada umirovljenicima 

D. Patekar (SDP), novi pot-
predsjednik Gradskog vijeća

Nove ulice dobile nazive
Gradsko vijeće donijelo je Odluku o imenovanju ulica u naselju 

Ivanec. Nove ulice nalaze se u novoj građevinskoj zoni Gmajna u 
Ivancu. Nazvane su po poginulim ivanečkim braniteljima i poznatim 
građanima Ivanca te hrvatskim spisateljima, a njihovi novi nazivi su 
sljedeći: Ulica Ivana Severa, Ulica Željka Putara Grdaka, Ulica Ro-
mana Ribića, Ulica Petra Jagetića, Ulica Ivane Brlić Mažuranić, Ulica 
Brune Steinera Županića i Ulica Tome Habdije.

 Lj. Cikač očitovao se da će HDZ i partneri prijedlog podržati, to 
više što je imenovanje ulica po poginulim braniteljima inicijalno bio 
prijedlog braniteljskih udruga.

Nikola Sedlar (nez.) kazao je da je dio mještana Stažnjevca za-
interesiran da se i u njihovu naselju imenuju ulice. Budući da pro-
mjena adrese podrazumijeva izdavanje novih osobnih iskaznica, 
zanimalo ga je može li Grad sufinancirati građanima taj trošak. Pre-
ma riječima M. Friščića, praksa Grada nije da građanima sufinancira 
ovakve troškove, a pogotovo kada inicijativa za (pre)imenovanje 
ulica dolazi od njih samih.

Patekar pot-
predsjednik

S obzirom na to da je Niko-
la Sedlar (nez.) na prethodnoj 
sjednici podnio usmenu ostav-
ku na dužnost potpredsjedni-
ka, za novog potpredsjednika 
Gradskog vijeća većinom je 
glasova izabran Dalibor Pate-
kar (SDP). Njegov izbor je podr-
žalo 8 vijećnika NPS-a i SDP-a, 
protiv su bila 4 vijećnika HDZ-a 
i HSU-a i jedan nezavisni vijeć-
nik, dok je vijećnica NS-Refor-
mista bila suzdržana.
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Većinom od 13 glaso-
va vijećnika Nezavisne 
platforme Sjever, HDZ-a, 
HSU-a, Narodne stran-
ke - Reformista i jednog 
nezavisnog vijećnika, na 
sjednici Gradskog vijeća 
Ivanec održanoj u petak, 
27. prosinca, odbijeno 
je donošenje Odluke o 
davanju suglasnosti na 
pripajanje Ivkom voda 
Ivanec trgovačkom druš-
tvu Varkom Varaždin. „Za“ 
pripajanje Ivkom voda Varkomu 
ruku su digla samo dva vijećnika 
SDP-a. 

Donošenjem ovakve odluke 
Gradsko vijeće Ivanec uskratilo 
je izdati suglasnost koja je nuž-
na kako bi se, temeljem Uredbe 

Vlade RH o uslužnim područjima 
te pratećih zakona koji regulira-
ju ovu tematiku, moglo provesti 
pripajanje Ivkom voda Varkomu. 

Pripajanje se trebalo prove-

sti temeljem nacrta 
Ugovora o pripajanju 
Ivkoma voda Ivanec 
Varkomu Varaždin, koji 
su prethodno usugla-
sile i njihove uprave. 
Međutim, samim nei-
zglasavanjem odluke, 
Gradsko vijeće ujedno 
je odbacilo i ovaj nacrt 
ugovora.

Također, budući da 
je odluka Gradskog 

vijeća obvezatna za 
gradonačelnika, aktualni gra-
donačelnik Milorad Batinić (koji 
u Skupštini Ivkom voda zastupa 
Grad Ivanec kao njihova većin-
skog vlasnika i čiji je glas odluču-
jući s 58,57% vlasničkogvlasnič-
kog udjela),  na sjednici Skupštine 

Ivkom voda ne može glasati 
za njihovo pripajanje Varkomu.

A to ionako ni u kojoj opciji 
nije dolazilo u obzir, pogotovo ne 
nakon žestoke višegodišnje bor-
be za spas ivanečkih vodovoda 
i Ivkom voda te protiv odluka i 
uredbi države i Vlade (peticije, 
ustavne tužbe) vezanih uz ovu 
tematiku.

Ovo je ujedno bila i jedina 
točka dnevnog reda sjednice 
Gradskog vijeća Ivanec, a koja je 
trajala rekordno kratke - četiri i 
pol minute.

Država najavila 
drastične sankcije
 Građani trebaju znati i slje-

deće: Ako Grad Ivanec odbije 
provesti Uredbu Vlade RH o 

uslužnim područjima kojom 
je naredila pripajanje Ivkom 
voda Varkomu, država je na-
javila da će s 1. siječnja 2025. 
godine uvesti drastične sank-
cije za Ivkom vode, Grad Iva-
nec i sve njegove građane. 

Konkretno, najavila je će Iv-
kom vodama oduzeti licencu za 
djelatnost javne isporuke vode 
te da će Gradu Ivancu uskratiti 
kompletna sredstva za grad-
nju i rekonstrukciju komunalnih 
vodnih građevina, uključujući i 
sredstva za dovršetak Aglome-
racije.

Ivanec i njegovi građani sada 
čekaju hoće li im s prvim danima 
novoga ljeta uslijediti još jedna 
gorka novogodišnja čestitka 
Vlade RH.(ljr) 

U petak, 13. prosinca, u na-
zočnosti učenika, bivših i sa-
dašnjih djelatnika te gostiju i 
uzvanika obilježen je Dan Sred-
nje škole Ivanec, koji se održava 
u povodu otvaranja dograđene 
škole 1984., kojim je škola stekla 
prepoznatljivu današnju vizuru.

Na svečanosti  je o prošlosti 
i sadašnjosti škole, koja danas 
predstavlja primjer moderne 
obrazovne ustanove, govorila 
ravnateljica mr. sc. Lidija Kozi-
na. Uputila je izraze zahvalnosti 
svim bivšim i sadašnjim zapo-
slenicima i ravnateljima te osni-
vaču na kontinuiranoj podršci.

-Posebno smo ponosni na 
naše bivše učenike, koji su danas 
priznati stručnjaci u raznim sek-
torima – naglasila je L. Kozina te 
istaknula da školu danas poha-
đa 380 učenika, a zapošljava 74-
ero djelatnika. Svima okuplje-
nima obratio se i gradonačelnik 
Milorad Batinić:

- Biti učitelj – to nije zanima-

nje nego poziv, u kome iz dana u 
dan daješ cijelog sebe. Upravo 
zato želim zahvaliti svim biv-
šim te sadašnjim nastavnicima 
i ravnateljima, koji iz dana u dan 
svih tih godina ustraju u odgoju 
i obrazovanju mladih generacija 
– poručio je Batinić te posebno 
istaknuo odličnu suradnju škole 
s Gradom Ivancem i lokalnom 
zajednicom.

Osvrćući se na povijest škole, 
župan Anđelko Stričak povukao 
je paralelu između obrazovnih 
struka prije 40 godina i današnjeg 

obrazovanja s učionicom bu-
dućnosti i virtualnim muzejom. 

-Cijeli taj skok u samo 40 
godina bio je iznimno zahtjevan 
izazov za učitelje, koji su u raz-
mjerno kratkom vremenu trebali 
svladati sve te brojne promjene 
– naglasio je župan te kazao da 
naša županija ima najnaprednije 
obrazovanje u Hrvatskoj. 

U nastavku je održana panel 
rasprava na temu „Važnost sred-
njoškolskog obrazovanja. U njoj 
su sudjelovali bivši učenici Sred-
nje škole, a danas redom priznati 
stručnjaci u svojim strukama dr. 
sc. Dijana Oreški s FOI-a Varaž-
din, mr. sc. Silvija Pretnar Abičić, 
vlasnica obrta za  poslovne us-
luge Sjana i ovlaštena revizorica, 
Ivan Friščić, direktor modnog 
branda DeLight, mag. ing. el. Go-
ran Ribić, direktor tvrtke Tesla i 
Domagoj Sever, fotograf, putopi-
sac i vl. agencije Croatia Nomad.

Program je pjesmom uljep-
šao školski pjevački zbor.(ljr)

Svečanom promocijom filma 
„Povratak Sakcinskog“ u Kinu 
Ivanec, u četvrtak, 12. prosin-
ca, obilježena je 185. obljetnica 
osnovnog školstva u Ivancu.

Film, čiji scenarij i režiju pot-
pisuje Marina Đurasek, prikazuje 
zamišljeni dolazak Ivana Kuku-
ljevića Sakcinskog u Osnovnu 
školu Ivanec. Učenici, članovi 
školske Dramske grupe, Šimun 
Čavlek, Julian Prašnjak, Teo Genc 
Car, Karla Katalenić i Eva Kra-
marić vode ga kroz školu, poka-
zujući kako ona izgleda danas i 

koje im sve mogućnosti pruža. 
Lik Sakcinskog utjelovio je prof. 
Josip Kraš, kostimografiju su 
osmislile Nataša Roginek i Silvija 
Čavlek, a glazbu Jelena Gotal.

Izrađeni video materijal, koji 
bilježi i aktualnu dogradnju škole, 
postat će dio digitalnog školskog 
arhiva. U sklopu promocije fil-
ma održan je i prigodan učenički 
program, a zapjevao je i školski 
pjevački zbor. Prof. J. Kraš proči-
tao je „Legendu o Bistrici i Mrz-
ljaku“, koju je sam zabilježio po 
narodnim predajama. Pročitana 

legenda bila je uvertira u plesnu 
izvedbu „Ledne coprnice“, pro-
dukciju za koju je inače ideju dao 
Grad Ivanec, a koja je realizirana u 
suradnji s Plesnim klubom Ivan-
čica te voditeljicom Nikom Druško 
te premijerno izvedena na sveča-
nosti u povodu Dana grada 2024.

Svečanoj promociji filma na-
zočio je i zamjenik gradonačel-
nika Marko Friščić. Program je 
održan uz podršku Grada Ivanca, 
a vodila ga je N. Druško.(aj)

Mlada optičarka Natalija Ma-
ček, vlasnica Očne optike BLIC 
iz Ivanca, na tržište je plasirala 
prvu  kolekciju naočala vlastitog 
modnog branda, pod nazivom 
BeArt.

 Kolekcija naočala izrađena je 
po Natalijinim nacrtima, razra-
đenim do zadnjeg detalja i pred-
stavlja prvu takvu kolekciju nao-
čala na našim prostorima. Svaki 
dio okvira pomno je izrađen od 
najkvalitetnijih acetatnih mate-
rijala biranih u Milanu. Naočale 
pružaju dah elegancije i otmje-

nosti i iskaču iz klasičnih okvira 
kakvi su uobičajeni na tržištu. 

 Kolekcija je nastala u suradnji 
s vlasnicima Optike Elias iz Rije-
ke Albertom Illesom (koji je svoju 
strast prema naočalama razvio 
i usavršio u SAD-u) i njegovim 
sinom Tiborom, koji je obrazova-
nje stekao na prestižnim fakul-
tetima Pacific University i New 
England College of Optometry.

-Svake naočale mogu biti 
personalizirane i rađene prema 
specifičnim željama naručitelja, 
odnosno, prema individualizira-

˝˝ Riječ je o 
prvoj takvoj ko-
lekciji naočala na 
našim prostorima

MLADI PODUZETNICI Optičarka Natalija Maček, vl. Očne optike BLIC iz Ivanca

Na tržište lansirala vlastiti brand modnih naočala
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nim ručnim nacrtima koji odgo-
varaju vašoj osobnosti, nakon 

čega naočale idu, doslovce, u 
ručnu izradu – poručila je N. Ma-

ček. Želimo joj puno uspjeha u 
poduzetničkim vodama!

GRADSKO VIJEĆE Većinom glasova 13 od ukupno 15 gradskih vijećnika

Odbijeno pripajanje 
Ivkom voda Ivanec 
Varkomu Varaždin!

Ne damo naše vodovode, sami smo ih gradili! Otvaranje vodovoda Vuglovec-Gečkovec-Kaniža 1958.-1959. godine
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˝˝ Temeljem najava države u uvođenju drastičnih sankcija za Ivkom 
vode, Grad Ivanec i sve građane u slučaju da Grad Ivanec odbije prove-
sti Uredbu Vlade RH, ostaje nam da čekamo hoće li nam s prvim danima 
novoga ljeta uslijediti još jedna gorka novogodišnja čestitka Vlade RH Većina vijećnika – protiv pripajanja Ivkom voda i 

ivanečkih vodovoda Varkomu

FO
TO

: B
. T

EŽ
A

K

Gradsko vodstvo: Glas „za“ 
pripajanje Varkomu nikad i 
ni u kojoj opciji

DAN SREDNJE ŠKOLE IVANEC U povodu obilježavanja 40 godina dogradnje škole

Od krede        
do učionice 
budućnosti i 
virtualnog 
muzeja
˝˝ U panelu o srednjoškolskom obrazovanju su-

djelovali su bivši učenici, danas priznati stručnjaci

Program je pjesmom uljepšao školski pjevački zbor

Čestitke M. Batinića
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Na svečanosti u povodu Dana Srednje škole Ivanec

Panel s bivšim učenicima, danas priznatim stručnjacima

Ravnateljica škole L. KozinaŽupan A. Stričak

OBLJETNICA  U povodu 185. obljetnice osnovnog školstva u Ivancu

Prikazan film „Povratak Sakcinskog“ ˝˝ Film prikazuje zamišljen 
dolazak I. K. Sakcinskog u 
današnju modernu školu

Projekcija filma „Povratak Sakcinskog“ u povodu jubileja škole
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KProf. J. Kraš: Legenda o 
Bistrici i Mrzljaku 

Učenički program u povodu Dana škole
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 Tijekom cijelog prosinca Iva-
nec je sjao u toplim zlatnim bo-
jama te nikad ljepšom rasvjetom 
i uređenjem cijelog centra, od Ki-
notrga do Vijećnice, gradske špi-
ce i parka, grijao srca Ivančana i 
brojnih posjetitelja ivanečkoga 
Adventa.

Posebne simpatije mamilo 
je i društvo 16 šarenih snjego-
vića u „šetnji“ gradskim cen-
trom, saonice sa sobovima te 
maskote Domaćih, bajkovitih 
plamenih čovječuljaka iz priča 
I. Brlić Mažuranić. Njih je Grad 
i ove sezone odabrao kao svoj 

Polaznici Dječjeg vrtića Ivan-
čice iz Ivanca i Radovana te Dječ-
jeg vrtića Bambi u četvrtak su, 
19. prosinca, u sportskoj dvorani 
Srednje škole brojnu publiku do 
suza dirnuli priredbom „Božić 
dolazi“.

Izveli su program prepun 
pjesama, plesa, recitacija i ske-
čeva, a sve to uz prelijepe ko-
stime te prekrasnu scenografiju 
i rasvjetu. Posebno su raznježili 

dirljivom pričom o Svetoj obitelji, 
rođenju Isusa i Poklonstvu kra-
ljeva. Maleni iz Radovana izveli 
su ples sa svjetlosnim efekti-
ma, dok su mališani iz Bambija 
oduševili božićnim igrokazom uz 
glazbenu pratnju.

Najljepše note, stihovi i melo-
dije sakralnih pjesama obilježili 
su 9. festival duhovne glazbe „O 
ljubavi ja pjevam“, koji je održan u 
nedjelju, 8. prosinca, u ivanečkoj 
župnoj crkvi. 

Festival je, već tradicional-
no, organizirala Ženska vokalna 
skupina Kaliope te time produlji-
la ovu prelijepu glazbenu tradi-
ciju kojom duhovnim skladbama 
uljepšava vrijeme došašća i Bo-
žića. Uz njih, nastupili su i Lucijan 
Novak, Eva Osonjački, Martina 
Sabljak, Antonio Tkalec te članice 
ŽVS Eleanae, kao i ivanečki žu-
pnik vlč. Tihomir Kosec sa svojim 
bendom. Stihove svojih pjesama 
govorila je Vesna Štruklec. 

Održavanje festivala duhov-
ne glazbe i ove je godine novčano 
podupro Grad Ivanec. Program je 
vodila Natalija Maček.(aj) 

ŽENSKI VOKALNI SASTAV KALIOPE 9. fe-
stival duhovne glazbe „O ljubavi ja pjevam“

Duhovnim 
skladbama u 
susret Božiću

Koncert su organizirale članice ŽVS Kaliope

Ples sa svjetlosnim 
efektima mališana iz 
Radovana

NAŠI MALENI Božićna priredba 
vrtićkih mališana Raznježili brojnu publiku priredbom „Božić dolazi“

˝˝ Posebno doj-
mljiva bila je priča o 
Svetoj obitelji, rođenju 
Isusa i Poklonstvu 
kraljeva

Zaplesali su i mališani iz 
Dječjeg vrtića Bambi

Svoj djeci i odgojiteljima za-
hvalila je ravnateljica DV Ivan-
čice Milena Golubić, kojoj je to 
ujedno bila i oproštajna pri-
redba prije odlaska u mirovinu. 
Program je vodila odgojiteljica 
Nikolina Bujanić. Priredbu je po-
držao Grad Ivanec, a pratili su je 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić i članovi Upravnog vijeća 
vrtića s predsjednicom Hermi-
nom Jelić.(aj)

Ganuli su srca brojne 
publike…
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Ples malenih iz Dječjeg 
vrtića Ivančice

˝˝ Koncert 
je održan 

u prepunoj 
župnoj crkvi 

u Ivancu  
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Eva Osonjački

ZIMSKA IDILA U IVANCU Kroz advent Ivanec zablistao u novom ruhu

Ivanec za Advent bajkovito sja „okupan“ u bojama zlata!
˝˝ Klizalište u gradskom parku i ove je se-

zone glavna zimska destinacija stotina djece i 
mladih

zimski planinarski brand te tako 
nastavio njegovati književnu 
poveznicu koju je B. Mažuranić 
postavila u svojim bajkama, u 
kojima spominje vještice s Kleka 

Klizalište od 300 m2 u grad-
skom parku opet se potvrdilo 
kao omiljena destinacija i mjesto 
zimske rekreacije stotina djece i 
mladih iz Ivanca i šireg ivanečkog 

kraja. Zimsku idilu posjetiteljima 
je plesnom revijom na ledu uljep-
šalo 40 klizača i klizačica KK Medo 
iz Zagreba, a na otvaranju su na-
stupili kadeti KK Leda iz Zagreba. 

A kako je bilo, pogledajte u 
priloženoj galeriji fotografija, uz 
napomenu da one donose tek 
djelić nezaboravne atmosfere 
Adventa u Ivancu 2024/25.

koje su na metlama dolijetale na 
Černe mlake na Ivančici. 

Posebna priča ove je godine 
raskošno osvijetljen i ukrašen 
gradski park koji mami divljenje i 

pohvale 
svih posje-
titelja, a s kojeg su u svijet i na 
društvene mreže otišle tisuće 
fotografija i selfija. 

Ovi osmijesi govore baš sve!
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Veseli božićni motivi kod Gradske vijećniceBajkovita atmosfera na Kinotrgu Ivanec

Ovako nam ove godine sja naš prekrasni gradski park Dobra večer svima!
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Stigao je i Bubimir!

Sjajna rekreacija i zimski izlazak za mlade

„Čudesna bajka“ na ledu KK Medo iz Zagreba

Plesna revija na ledu



12 131. I. 2025. 1. I.2025.IVANEČKE novine IVANEČKE novineadvent u ivancuadvent u ivancu

Mnoštvo zabavnih, kulturnih 
i drugih manifestacija u orga-
nizaciji Grada Ivanca, Turističke 
zajednice, gradskih ustanova i 
udruga održano je u sklopu Ad-
venta u Ivancu 2024./25. Ma-
nifestacija je službeno počela 
u petak, 6. siječnja, prigodnim 
programom kod paviljona i kli-
zališta u gradskom parku, a 
otvorio ju je gradonačelnik Mi-
lorad Batinić.

Uz raspoloženog voditelja 
Sašu Grabarića, uključena je i 
atraktivna rasvjeta klizališta, a 
klizanje u novoj sezoni progra-
mom na ledu otvorili su kadeti 
Klizačkog kluba Leda iz Zagreba. 
Program su uljepšali i atraktiv-
ni hodači na štulama – Grinch, 
Baka Mraz i Božićna jelka

 Niz programa
Brojne su priredbe održane u 

sklopu Adventa u Ivancu. Vrtićki 
mališani u parku su okitili boro-
ve, a tu ih je pohodio sv. Nikola 
te ih darivao slatkišima. Mali-

šani DV Bambi pjevali su štiće-
nicima Caritasova doma. Nizom 
radionica, pričaonica, kazališ-
nih i kino predstava, Advent su 
mališanima uljepšali Gradska 
knjižnica i Pučko otvoreno učili-
šte te Muzej planinarstva i Cen-
tar Kukuljević. 

Muzej je u parku priredio pro-
daju izvornih ivanečkih suvenira 
iz svoga asortimana. Izložbom 
starina iz svojih privatnih kolek-
cija predstavio se i Ivanečki klub 
kolekcionara. Glumačka družina 
Komedijaši u Kinu je izvela pred-
stavu Željezne hortenzije. HDP 
Ivančica na penjačkoj stijeni u 
dvorani OŠ Ivanec organizirao je 
maraton u sportskom penjanju. 
Posebno veseo bio je prvi Advent 
u Salinovcu, koji su priredili čla-
novi svih mjesnih udruga te pro-
gramom i druženjem razveselili 
brojne mještane.

Koncertni programi
U parku je rock večer priredio 

band Southern Crowd (Damir 

ADVENT Grad Ivanec u suradnji s ustanovama i udrugama 
priredio bogate programe u kojima su tijekom cijelog pro-
sinca uživale sve generacije Nezaboravna atmosfera Adventa u Ivancu

˝˝ Tijekom prosinca održan je dugi niz za-
bavnih, glazbenih, kulturnih i drugih popu-
larnih manifestacija za djecu i odrasle  

Mavrek, Lucija Geček, He-
lena Brlek, Martin Kozina, 
Željko Švelec, Elvis Mar-
ković, Alen Kraš), a nizom 
hitova publiku je zabav-
ljao Trinotus band (Dalibor 
Smoljak, Danijel Horvat, 
Marinko Hodić). 

Večer čiste energije i 
emocije, u kojoj su uživali 
brojni poklonici hard rocka 
i heavy metala, priredile su 
i kultne Divlje jagode. Ras-
položeni fanovi su glazbe-
nike na čelu s frontmenom 
Seadom Zeletom Lipova-
čom na bis vraćali dvaput. 
Ugodno iznenađen atmos-
ferom u našemu gradu, 
gdje je band bio prvi put, 
Zele je domaćine obrado-
vao izjavom da Ivanec liči 
na „mali Beč“!

Potrudili su se i ugo-
stitelji te posjetiteljima 
Advent uljepšali blagdan-
skom ponudom. Ne želeći 
da posjetitelji zebu, Grad je 
pokraj klizališta postavio 
veliku pagodu s plinskim 
grijačima i koktel stolovi-
ma, koja se pokazala sjaj-
nom za adventska druženja 
u ugodnoj atmosferi!(ljr)
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Djecu razveselili hodači na štulama: mrzovoljni Grinch i društvo 

U  dobrom raspoloženju s posjetiteljima Adventa u Ivancu

Ivanečke kolekcionare obišao je i gradonačelnik M. Batinić

Adventska radionica u Muzeju planinarstva pod vodstvom N. BujanićAdventska radionica za male planinare u Centru Kukuljević Vrtićki klinci u parku su okitili boroveMalene je pohodio i sv. Nikola; ove je godine jako sličio učitelju Josipu Krašu

Stažnjevečki Komedijaši napunili su ivanečko kino predstavom Željezne hortenzije

Prvi advent u Salinovcu sjajno je uspio!

Maraton HPD-a Ivančica na penjačkoj stijeni u OŠ Ivanec

Odličan štimung uz Damira Mavreka i društvo iz Southern Crowd

Kultne Divlje jagode na gradskoj špici!

Energija i emocija na odlično posjećenom koncertu Divljih jagoda
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U Kinodvorani Ivanec odr-
žana je završna priredba 44. 
kajkavskog književnog natječaja 
Draga domača rieč, na kojoj je 
predstavljen i Zbornik s najljep-
šim radovima odraslih autora 
i djece. Manifestaciju je tradi-
cionalno organizirala Gradska 
knjižnica i čitaonica „Gustav Kr-
klec“, a održana je pod glavnim 
pokroviteljstvom Grada Ivanca. 

U Zbornik je uvršteno 80 naj-
ljepših pjesama izabranih među 
ukupno 230 radova koje je na 
natječaj poslalo ukupno 125 
odraslih autora i učenika s cije-
log sjevera Hrvatske. 

Manifestaciju je otvorio za-
mjenik gradonačelnika Marko 
Friščić te zahvalio na sudjelo-
vanju svim pjesnicima i Gradskoj 
knjižnici, koja već peto desetlje-
će njeguje bogatstvo zavičajnog 
kajkavskog izričaja. 

-Time knjižnica daje velik 
doprinos čuvanju naše jezične 
baštine, koju će zasigurno čitati 
i buduće generacije - istaknuo je 
Friščić te uručio novčane nagra-
de autorima najboljih pjesama. A 
najljepše pjesme izabrala je Pro-
sudbena komisija u sastavu prof. 
Iskra Petak, dr. sc. Mirjana Posa-
vec i knjižničarka Vesna Matišić,  
glavna urednica Zbornika.

U konkurenciji odraslih autora 
pobjednici su Manuela Mikulić iz 
Bednje, Anica Bukovec iz Ivanca i 
Mario Surjak iz Lančića, a u katego-
riji učenika Melita Oreški iz Bednje, 
Mateo Rešetar iz Kamenice, dok 
treće mjesto dijele Ivan Car iz Maru-
ševca i Gabrijela Gal iz Klenovnika.

Na priredbi je ivanečki pje-
snik Josip Kraš pročitao pjesmu 
preminulog počasnog građanina 

Ivanca Eduarda Kušena „Si mi-
slim, se dvojim“. Program su čla-
nice Plesnog kluba Ivančica uljep-
šale plesom s prikazom legende o 
coprnicama sa Černih mlaka, koja 
je inače, prema ideji i na inicijati-
vu Grada Ivanca, u suradnji s PK 
ostvarena i premijerno izvedena 
na svečanosti u povodu Dana 
grada 2023. Priredbu su vodile 
Vesna Matišić i Veronika Štefanko.

U subotu, 14. prosinca, čla-
nice Plesnog kluba Ivančice 
priredile su svoju tradicionalnu 
Zimsku plesnu produkciju, kojom 
su ovoga puta na čudesan način 
prikazale najizvođeniji božićni 
balet na svijetu, „Orašar“, ru-
skog skladatelja P. I. Čajkovskog.

 Izvedbom, u kojoj je su-
djelovalo svih 200 plesačica, 
oduševile su publiku koja je do 
zadnjeg mjesta ispunila sred-
njoškolsku sportsku dvoranu. 
Uz koreografije, predstave su 

uljepšale prekrasnim kostimi-
ma, dojmljivom scenografijom i 
upečatljivim rekvizitima, a teh-
nička produkcija glazbe, kulisa 
i svjetlosnih efekata dodatno je 
stvorila doživljaj profesionalne 
kazališne izvedbe.

Vodstvo Plesnog kluba Ivan-
čice zahvalilo je svima koji su ih 
tijekom godine podržavali, a po-
sebne zahvale na pomoći i po-
dršci upućene su Gradu Ivancu. 
Priredbu je pratio i zamjenik gra-
donačelnika Marko Friščić.(aj)

Ivanečkim rudarskim danima 
i manifestacijom „Od tame do 
svjetlosti“ održanoj u srijedu, 4. 
prosinca, u organizaciji TZ Ivanec, 
ponovno su obnovljena sjećanja 
na nekadašnju dugu ivanečku 
rudarsku tradiciju. Manifestacija 
je počela u Centru za posjetite-
lje „Kukuljević“, okupljanjem pri-
padnika Husarske garde i Dama 
u povijesnim haljinama iz Va-
raždina, Zrinski garde iz Čakov-
ca, članova Keglevićeve straže 
Kostel i Ivanečke rudarske čete

Pozdravne riječi gostima je 
uputio v.d. predsjednika TZ Bo-
ris Jagetić Daraboš. Gradona-
čelnik Milorad Batinić zahvalio 
je postrojbama što su svojim 
dolaskom uveličali spomendan 
sv. Barbare, zaštitnice rudara.

-Ivanec je spodi rudarskog 
krampa zrasel  i mi se time po-

nosimo! U Ivancu nekad goto-
vo da i nije bilo obitelji koja nije 
imala rudara. Rudarstvo je bilo 
izvor prihoda kojim se održa-
vala obitelj, školovala se djeca i 
upućivala u život. Na temeljima 
rudarstva izrastao je suvreme-
ni Ivanec – naglasio je Batinić 
te podsjetio da su zadnji uglje-
nokopi zatvoreni 70-tih godina 
prošlog stoljeća, a supstitucijom 
njihove djelatnosti nastale su 
nove tvornice i obrti.

   Prijemu su nazočili i zamje-
nik gradonačelnika Marko Friščić 
i direktorica TZ Jelena Županić. 
U sklopu proslave sv. Barbare 
u crkvi je rudarsku misu pred-
vodio župnik vlč. Tihomir Kosec. 
Druženje građana, gostiju i do-
maćina nastavljeno je pod blag-
danskim pagodama u gradskom 
parku, gdje je priređena izložba 

Zadnje dane Stare godine 
brojnoj publici okupljenoj kod 
paviljona u gradskom parku u 
petak su, 27. prosinca, božićnim 
koncertom uljepšali veliki i mali 
zbor KUD-a Rudolf Rajter. Kon-
cert je otvorio Dječji zbor koji 
vode Lucija Geček i Ana Kolarić te 
zvonkim glasovima i spontano-
šću osvojio okupljene i izmamio 
buran aplauz. 

Nastupio je i veliki Mješoviti 
pjevački zbor te pod ravnanjem 
prof. Jelene Gotal izveo niz sta-
rih hrvatskih pučkih pjesama i 
stranih skladbi s božićnom te-

matikom. Ovim koncertom  zbor 
je ujedno zaključio sjajnu 2024. 
godinu, u kojoj je osvojio najveće 
nacionalne nagrade za zborsko 
pjevanje.

Koncert su pratili i grado-
načelnik Milorad Batinić sa za-
mjenikom Markom Friščićem, 
predsjednik Gradskog vijeća Ivan 
Sedlar, pojedini gradski vijećnici i 
pročelnice. Oni su na kraju pred-
sjedniku Ivanu Fištreku i vodite-
ljicama čestitali na koncertu, tru-
du koji ulažu u vođenje zborova 
te cijelom KUD-u poželjeli jedna-
ki uspjeh i u 2025. godini.(ljr)

PLESNI KLUB IVANČICA Zimska plesna produkcija inspirirana „Orašarom“

200 plesačica 
svih uzrasta 
oduševilo 
publiku

˝˝ Predstavu su uljepšale prekrasnim kosti-
mima, scenografijom i svjetlosnim efektima
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Scena iz „Orašara“ u izvedbi ivanečkih plesačica

Svaka izvedba bila je mali plesni spektaklZimska bajka ivanečkih plesačica

IVANEČKI RUDARSKI DANI Manifestacija u spomen na ivanečku rudarsku tradiciju 

„Ponosni smo kaj smo spodi 
rudarskoga krampa zrasli!“

DRAGA DOMAČA RIEČ Završna priredba 44. kajkavskog književnog natječaja

˝˝ -Rudarstvo je bilo izvor prihoda kojim se održavala obitelj, školovala 
se djeca i upućivala u život, poručio je gradonačelnik Batinić

Na rudarskoj misi
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Druženje uz stara 
jela ivanečkoga 

kraja

povijesnih rudarskih fotografija i 
opreme iz zbirke B. Jagetića Da-
raboša.

   Članice Društva Maska Iva-

nec i KUD-a Salinovec pripremi-
le su pune stolove tradicijskih 
delicija, tikvenih i repnih štruklji, 
kuruzne i hajdine zljevke, ma-

kovnjače, orehnjače, klipiće, 
uštipke i razne pite, a sve to uz 
dobru kapljicu i glazbeni ugođaj 
Faringaša.(ljr, aj)

Povijesne postrojbe sa svojim domaćinima u Centru „Kukuljević“ 

Mimohod pod rudarskim zastavama Vlč. T. Kosec

KUD RUDOLF RAJTER Božićni koncert 
u gradskom parku

Kad zapjeva najbolji 
hrvatski zbor…

˝˝ Vodstvu zbora čestitke na koncertu i 
cijeloj uspješnoj 2024. godini uputilo je kom-
pletno gradsko vodstvo na čelu s gradona-
čelnikom Batinićem

Sjajni pomladak ivanečkog zbora osigurava 
budućnost duge tradicije zborskog pjevanja u Ivancu

Želimo im i jednako uspješnu 2025. godinu!
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U Ivancu zvonile pjesme 
cijelog kajkavskog kraja ˝˝ U ime Grada Ivanca kao 

glavnog pokrovitelja, svim 
pjesnicima i Knjižnici čestitke 
je uputio zamjenik gradonačel-
nika M. Friščić

Pobjednici natječaja Draga domača rieč

Nagrade najboljima uručio je zamjenik 
gradonačelnika M. Friščić

Mario Surjak, Lančić

Anica Bukovec, Ivanec 
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HPD Ivančica u subo-
tu je, 21. prosinca, svoju 
izvještajnu i izvanrednu 
izbornu skupštinu održao 
u društvenom domu Pu-
nikve. Središnja tema bile 
su promjene u upravljač-
koj strukturi,  nakon što je 
trećina članova Upravnog 
odbora podnijela ostavku.

Odlukom skupštine, 
Borislav Kušen i dalje 
ostaje na čelu HPD-a. U 
novi UO izabrani su Kre-
šimir Friščić, Ivan Vusić, 
Dubravko Pejnović, Ivica 
Uršulin, Marko Krobot, 
Duško Prašnjak, Bojan 
Galić, Sebastijan Cvek, 
Miljenko Levanić, Robert 
Hogge, Goran Friščić i Ivica 

Pavlović. U NO su izabrani 
Miljenko Bregović, Vlasta 

Friščić i Goran Svinjarević, 
a u Sud časti Franjo Du-

karić, Emina Pavleković i 
Ranko Zbodulja.

U izvješću o radu u 
2024. istaknuti su pozitiv-
ni pomaci u radu s djecom, 
pogotovo u segmentu 
sportskog penjanja na 
umjetnoj stijeni. Usto, os-
posobljeni članovi HPD-a 
uspješno surađuju s FOI-
em Varaždin pa studenti 
nastavu tjelesnog izvode 
kroz sportsko penjanje. 
HPD ima čak 329 članova 
i redoviti je sudionik ma-
nifestacija koje organizira 
Grad Ivanec. 

-Penjačku stijenu, u 
sklopu Dana grada Ivan-

ca, redovito postavljamo 
u gradski park. To je važan 
poticaj djeci da se uključe u 
sportsko penjanje. Nastav-
ljamo i sa zimskim i ljet-
nim noćnim usponima te 
akcijom Kretanje–zdravlje, 
s planinarskim pohodima 
i druženjima, uz naglasak 
na stabilizaciju rada udru-
ge, brigu o domu i okoli-
šu na Ivančici, markaciju 
staza, održavanje Zagor-
skog planinarskog puta 
itd. - istaknuo je B. Kušen.

   Planinarima je čestitke 
na 126 godina rada uputio 
zamjenik gradonačelnika 
M. Friščić. Ističući da pro-
blemi sa članstvom poga-
đaju sve udruge, posebno 
u pridobivanju mladih čla-
nova, istaknuo je potrebu 
da se mlade od najranije 
dobi, pa i aktivnostima 
kakve provodi Muzej pla-
ninarstva, podučava pla-
ninarskim vrijednostima i 
odgovornom ponašanju. 
Uz sve to, najava da će 
Ivančica postati središte 
budućeg parka prirode, 
otvara mnoge nove mo-
gućnosti, ali donosi i odre-
đena ograničenja, poručio 
je Friščić.(aj) 

Motorizirana po-
vorka sa 70-ak bra-
datih moto djedova 
i ljupkih baka mra-
zica iz Moto kluba 
JAL i njihovih gostiju 
iz Hrvatske i Slove-
nije, uoči Božića na 
svojim je moćnim 
ljubimcima ponovno 
dojurila u Ivanec i do-
nijela radost velikom 
broju djece i odraslih. 
Na parkiralištu kod 
Caritasova doma 
djedovi su djeci i 
mališanima podijelili 
350 slatkih paketića, 
koje je i ove godine 
nabavio Grad Ivanec. 

N e sva k i d a š n j i 
gosti sve su okuplje-
ne ugrijali kuhanim 
vinom i čajem, a dru-
ženje je nastavljeno 
uz razgledavanje 
atraktivnog biker-
skog parka. Simpa-

tičnu manifestaciju 
tradicionalno je or-
ganizirao MK Jal, a 
gostujućim bikerima 
je dobrodošlicu u Iva-
nec poželio zamje-
nik gradonačelnika 
Marko Friščić.(tk)

U prostorima Srednje 
škole Ivanec u petak je, 20. 
prosinca, predstavljeno 
novo izdanje časopisa Iva-
nečka škrinjica, koji izdaje 
Ivanečki klub kolekcionara. 
Njegov predsjednik Anđel-
ko Biškup izrazio je ponos 
što 15. izdanje Škrinjice 
izlazi usporedo s obilje-
žavanjem 20 godina rada 
IKK-a.

U ime uredništva (dr. 
sc. Suzana Jagić, Darko Fo-
der i Ljudvek Cikač), njegov 
glavni i odgovorni ured-
nik dr. sc. Siniša Krznar 
istaknuo je da je po ovom 

izdavačkom projektu IKK 
postao poznat i izvan gra-
nica Ivanca i Varaždinske 

županije.
-Proteklih 15 izdanja 

obuhvatilo je preko 1.000 

stranica teksta s više od 
200 publiciranih radova 
na teme kolekcionarstva, 

etnologije, povijesti, popu-
larno-znanstvenih tema 
te raznih prikaza i osvrta. 
Ponosni smo što je u sva-
kom broju tekstova sve 
više – istaknuo je Krznar.

U ime sunakladnika, 
tvrtke Mini print logo, 
publici se obratio njen di-
rektor Dejan Težak. Novo 
izdanje Ivanečke škrinjice 
po cjelinama je predstavi-
la dipl. povj. umj. Ivančica 
Peharda iz Ministarstva 
kulture i medija - Konzer-
vatorskog odjela Varaždin. 

Organizatori su uputi-
li posebne zahvale svim 
podupirateljima i donato-
rima, među kojima i Gradu 
Ivancu. Organizatorima i 

autorima zahvale na trudu 
i na novom izdanju publi-
kacije uputio je izaslanik 
varaždinskog župana 
Zdenko Đuras.

U ime Grada Ivanca, 
koji tiskanje Ivanečke škri-
njice podupire od prvoga 
trenutka, autorima i ured-
ništvu je na čuvanju bašti-
ne zahvalila Ljiljana Risek, 
pročelnica Upravnog odje-
la za poslove gradonačel-
nika.

Program je vodila ko-
lekcionarka Vesna Matišić, 
a pjevanjem i muzicira-
njem na glasoviru uljepša-
la ga je Marta Mesec, uče-
nica 2. razreda Glazbene 
škole Varaždin.

IVANEČKI KLUB KOLEKCIONARA Predstavljeno 15. izdanje časopisa Ivanečka škrinjica

U Škrinjici pohranjene 
zanimljive priče za 
buduće generacije

˝˝ Novo izdanje predstavili su glavni urednik dr. sc. 
S. Krznar i dipl. povj. umj. Ivančica Peharda 
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S predstavljanja 
15. izdanja 

Ivanečke škrinjice

Svečanost su pratili brojni 
autori, pratitelji kulturnih 
događanja, gosti i uzvanici

MOTOMRAZOVI U božićnom pohodu Ivancu

Moto djedovi djecu 
obradovali s 350 darova
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˝˝ Manifestaciju je organizirao MK Jal

ADVENT U MARGEČANU Na Trgu sv. Margarete

Sv. Nikola djeci donio 240 
darova

Mnoštvo učenika i mališana cijelog rado-
vanskog i margečanskog kraja te njihovih ro-
ditelja, baka i djedova na predivno ukrašenom 
Trgu sv. Margarete u Margečanu u petak je, 6. 
prosinca, pjesmom i stihovima dočekalo sv. 
Nikolu. A sv. Nikola, koji je posebno podsjećao 
na Ivicu Copaka, na trg je stigao u pratnji tri 
Krampusa te svu djecu razveselio s 240 slat-
kih paketića. 

Za tu su priliku članovi UG Margareta pre-
krasno okitili svoj središnji trg, koji se pokazao 
sjajnim za nezaboravno adventsko druženje. 
Članice Margarete sve su posjetitelje ponudile 
raznim slasticama pa su se tako građani svih 
generacija ugodno družili uz čaj i kuhano vino te 
time na najljepši način krenuli u susret Božiću.(aj)

Djeca su najdražeg sveca dočekala pjesmom

U društvu sv. Nikole

˝˝ Članovi UG Margareta sjajno okitili svoj 
središnji trg

U povodu Međunarodnog 
dana planina, PK Ivanec u ne-

djelju je, 8. prosinca, organizi-
rao 12. zimski obilazak Ivanečke 

planinarske obilaznice. Pohodu 
se odazvalo rekordnih 255 sudi-

HPD IVANČICA Redovna izvještajna i izvanredna izborna skupština

Boris Kušen i dalje na 
čelu HPD-a Ivančica

˝˝ M. Friščić: Čestitke HDP-u na impresivnih 126 godina rada

Čestitke M. Friščića na 126 godina neprekinutog rada HPD-a Ivančica
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B. Kušen i dalje ostaje na čelu HPD-a Ivančica

Glavna zadaća u 2025.– stabilizacija rada udruge

PLANINARSKI KLUB IVANEC 12. pohod Tragom Ivanečke planinarske obilaznice 

U izvješću o radu u 2024. istaknuti su pozitivni pomaci u radu

Na pohodu rekordnih 255 sudionika

Prije polaska valja se ugrijati

Polazak na pohod s prve točke u centru Ivanca
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onika iz brojnih PD-ova (Zagreb, 
Varaždin, Belec, Zabok, Krapina, 
Konjščina, Ivanec) te drugi pla-
ninari koji su došli u vlastitom 
aranžmanu.

Sve okupljene na polaznoj 
točki kod crkve u Ivancu pozdra-
vio je predsjednik PK Tomislav 
Friščić. Nakon što su sudionici 
za pohod izabrali jednu od triju 

predloženih staza, krenulo se 
u obilazak IPO. Najkraću stazu 
prošlo je najviše sudionika, dok 
je cijelu trasu IPO dugu 18,5 km 
propješačilo 35 sudionika. Za sve 
je u Prigorcu priređen planinar-
ski grah. Planinari koji su propje-
šačili cijelu stazu i ispunili dnev-
nik, primili se posebno priznanje 
PK Ivanec.(nn)
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U organizaciji NK Ivančica, u 
sportskoj dvorani Srednje škole 
Ivanec je od 26. do 29. prosinca 
odigran 6. međunarodni zimski 
malonogometni turnir Ivanec 
KUP 2024. Sudjelovalo je 86 
ekipa u 8 mlađih dobnih kate-
gorija (od 2011. do 2018.) s oko 
900 mladih igrača iz Varaždin-
ske, Koprivničke, Međimurske, 
Krapinske i Zagrebačke župa-
nije te iz Grada Zagreba i Slo-
venije. 

Turnir je odigran pod gene-
ralnim pokroviteljstvom Grada 
Ivanca, koji ga je i novčano po-
dupro. Svaki dan održavala su 
se cjelodnevna natjecanja za 
po dvije dobne skupine (od 8 do 
21.30 sati), s uručivanjem pehara 

Košarkaška momčad Ivanči-
ce je u posljednja četiri kola pr-
venstva u 2. HKL Sjever izgubila 
sve četiri utakmice. U utakmici 
posljednjeg, 11. kola, poražena 
je u Vrbovcu od Petra Zrinskog 
sa 60:80. U 10. kolu izgubila je 
od Radnika iz Križevaca sa 75:88. 
Najefikasniji igrač bio je Martin 
Fištrek sa 17 koševa, uz pet trica. 

U 9. kolu Ivančica je u Viro-
vitici poražena od Virke s 56:59, 
u utakmici odigranoj bez peto-
rice standardnih prvotimaca, a 
umjesto njih nastupili su mlađi, 
Zenn Geček, Luka Brlečić i Bartol 
Canjuga. U utakmici je izostala 
potrebna rotacija, zbog nedo-
voljne koncentracije u ključnim 
trenucima dogodilo se previše 
grešaka. Ivančica je u utakmici 
8. kola poražena od Grafičara iz 
Ludbrega s 59:86, uz 17 koševa 
Lovre Bašića i 16 Marka Kapu-
stića.

   Vodeća momčad lige je Rad-
nik iz Križevaca s 20 bodova, a 
Ivančica je peta, s 12 bodova.(nn)

Seniorska ekipa ŽOK-a Iva-
nec jesenski dio prvenstva 
završila je na visokom trećem 
mjestu prvenstvene tablice i 
sada čeka nastavak natjecanja 
1. veljače, kada u Zagrebu igra s 
HAOK Mladost 3.

 U derbi utakmici zadnjeg, 11. 
kola, ŽOK Ivanec na domaćem 

je terenu poražen s 1:3 od Med-
veščaka.  U utakmici 10. kola, 
odbojkašice Ivanca u gostima 
su svladale Vrbovec s 3:1, a u 9. 
kolu su u dramatičnoj utakmici, 
nakon 130 minuta igre, porazile 
HAOK Dubravu s 3:2.  U 8. kolu 
ŽOK Ivanec poražen je od HAOK 
Zagreb s 0:3 u setovima.(nn)

U organizaciji RK Ivančice 
odigran je 4. međunarodni Bo-
žićni turnir u mini rukometu, na 
kome je igralo šest muških i tri 
ženske ekipe s ukupno 140 mla-
dih igrača i igračica. Generalni 
pokrovitelj turnira bio je Grad 
Ivanec, a supokrovitelj Zajednica 
sportskih udruga.

Prvo mjesto u kategoriji 
dječaka osvojio je MRK Vido-
vec, druga je ekipa RK Ivančica 
1, treći RK Jeruzalem Ormož 1, 
a četvrta RK Ivančica 2. U žen-
skom dijelu prvi je ŽRK Koka Va-

raždin, drugi ŽRK Marof, a treći 
SŽRK Ivanec. Prvoplasirane 
ekipe primile su medalje i 
diplome koje su im uručili 
Goran Spasojević, izaslanik 
gradonačelnika, i Josip Šimunek, 
predsjednik ZSU. Turnir je bila 
prava manifestacija fair-playa, 
afirmacije mladih rukometnih 
nada te prilika da mladi ruko-
metaši svome klubu i okuplje-
nim roditeljima pokažu igračko 
umijeće i „izbruse“ iskustva za 
buduća natjecanja pred publi-
kom.(nn)

Jakov Friščić, član ŠK Ivanec, 
u sastavu hrvatske šahovske 
reprezentacije nastupio je na 
Svjetskom prvenstvu u stan-
dardnom šahu u Montelsilvanu 
(Italija). Na prvenstvu su sudje-
lovali šahisti iz 79 zemalja. U 
konkurenciji od 162 igrača, Jakov 
je u svojoj kategoriji završio na-
tjecanje na 92. mjestu.

Jakov je osvojio i 3. mjesto na 
turniru Ivanečki vitezovi (blitz 
turnir) koji je ŠK Ivanec organizi-
rao u hotelu Orion. Odigrana su 
dva turnira, u kategoriji seniora i 
kadeta. Medalju za najuspješni-
jeg šahistu iz ŠK Ivanec primio je 
Mislav Štimec. U kategoriji kade-
ta medalje su primili David Hlev-
njak, Paula Friščić, Matej Pehar-
da i Olaf Kuštelega.(nn)

U organizaciji TZ Iva-
nec i AK Varaždin te pod 
pokroviteljstvom Grada 
Ivanca, u nedjelju, 7. pro-
sinca, održana je 4. atlet-
ska utrka Rudarski cener. 
Istrčala su je 172 atletičara 
i atletičarki. Utrka je i ove 
godine održana s namje-

ŽENSKI ODBOJKAŠKI KLUB Na kraju 
jesenskog dijela prvenstva

Odličan plasman seniorske ekipe ŽOK-a Ivanec
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ŽOK treći na ljestvici

ŠAHOVSKI KLUB 
IVANEC 

J. Friščić na 
Svjetskom 
prvenstvu u 
Italiji

Jakov 92. mjestu u 
konkurenciji od 162 igrača

FO
TO

: P
R

IV
AT

N
I A

R
H

IV

˝˝ Jakov je osvojio 
i 3. mjesto na turniru 
Ivanečki vitezovi 

KOŠARKAŠKI KLUB IVANČICA Na završetku jesenskog dijela 

Na 5. mjestu prvenstvene tablice

Ivančica posustala u završnici jesenskog dijela prvenstvaa
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RUKOMETNI KLUB IVANČICA Pod pokroviteljstvom Grada Ivanca

140 rukometaša na 
4. božićnom turniru 
u mini rukometu

˝˝ Na turniru je igralo 140 mladih rukometaša i rukome-
tašica iz 9 ekipa
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Ovako se “kale” budući ivanečki rukometni prvotimci

SENIORSKA EKIPA
Dva poraza u finišu prvenstva

Momčad Ivančice poražena je u zadnje dvije utakmice jesenskog 
dijela prvenstva 2. HRL Sjever. Razlog poraza su izostanci trojice 
ponajboljih igrača zbog ozljeda i to Borne Marušića, Dana Lepo-
glavca i Jakova Levanića. Slijedi im oporavak, kako bi mogli nastupiti 
u nastavku prvenstva 8. veljače. 

   Ivančica je u utakmici 13. kola poražena u Ivancu od Ivanić Gra-
da s 25:35, a u utakmici 12. kola poražena je u Zagrebu od Dubrave 
2 s 24:39. Naslov jesenskog prvaka osvojio je Ivanić Grad, a Ivančica 
je 8., s odgođenom utakmicom iz 9. kola s Medveščakom. U prvoj 
utakmici proljetnog dijela prvenstva Ivančica na domaćem terenu 
čeka Petrinju.(nn) 

Medalje najboljima uručio je izaslanik 
gradonačelnika G. Spasojević

Dali su sve od sebe da se pokažu i pred klubom i 
pred roditeljima

NOGOMETNI KLUB IVANČICA 6. dvoranski malonogometni turnir

Igralo čak 900 mladih nogometaša!
˝˝ Turnir je i ove sezone odigran uz generalno pokroviteljstvo i novčanu potporu Grada Ivanca

najboljim ekipama i medaljama 
svakom igraču. Proglašeni su i 
najbolji igrači i vratari te najbolja 
šestorka turnira u svakom godi-
štu, a svakoga su se dana održa-
vala i natjecanja u ispucavanju 
kaznenih udaraca. 

   U petak, 27. siječnja, zamje-
nik gradonačelnika Marko Friščić 

uručio je pehare i medalje najbo-
ljim nogometašima u kategoriji 
2011. i ml. Upravo nad ovakvim 
manifestacijama, koje su usmje-
rene poticanju sporta i natje-
cateljskog duha među djecom i 
mladima, Grad Ivanec u pravilu 
preuzima pokroviteljstva i prati 
ih novčanom potporom.(nn)

Najbolji po godištima igrača
2018. godište: 1 . NA Lumen, 2. NK Novi Marof i 3. NC Vidovec. U ras-
pucavanju kaznenih udaraca udaraca najbolji bio je Nikola Murić (NK 
Ivančica Ivanec), a najbolji golman Petar Podolski (NK N. Marof).
2017. godište: 1. NA Lumen 1, 2.NK Varteks  i 3. NK Novi Marof 
Najbolji golman kaznenih udaraca Vid Strugar (NK Ivančica), dok je 
najbolji izvođač Erik Bešenić (NA Lumen 1).
2016. godište: 1. NK Ivančica - gepard, 2. NC Vidovec i 3. NC Beletinec/
Margečan/Podevčevo. Najbolji golman kaznenih udaraca je Fran Koški 
(NC Vidovec), dok je najbolji izvođač Leo Kolarić (NK Ivančica - gepardi).
2015. godište: 1. Prevare, 2. Baroks i 3. NK Varteks. Najbolji golman 
kaznenih udaraca bio je Arian Švec (Baroks), dok je najbolji izvođač 
kaznenih udaraca Val Vertuš (NK Varteks).
2014. godište: 1. NK Varaždin Narančasti, 2. Konoba Mašklin i Lata i 
3. NK Sloboda. Najbolji golman kaznenih udaraca bio je  Petar Borjan 
(NK Novi Marof) dok je najbolji izvođač bio Adrian Eršeg (NC Trno-
vec/Kučan/Šemove)
2013. godište: 1. NK Zagorac, 2. NK Novi Marof i 3.NK Ivančica. Naj-
bolji golman kaznenih udaraca je Petar Borjan (NK Novi Marof), dok 
je najbolji izvođač   Luka Šokač (NK Novi Marof).
2012.godište: 1.  NK Zagorec, 2. NK Ivančica i 3. NK Varteks. Najbolji 
golman kaznenih udaraca je Ivan Blaško (NK Ivančica), dok je najbolji 
izvođač   Leon Rogina (NK Sloboda Varaždin).
2011. godište: 1 . Fortnite, 2. NK Zagorec i3. NK Varaždin. Najbolji 
izvođač kaznenih udaraca je Vito Kušanić (Fortnite), dok je najbolji u 
branjenju bio Dino Kolar (NK Ivančica).

Čak 900 djece i mladih na turniru u organizaciji NK Ivančica
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M. Friščić: Nagrade najboljim mladim nogometašima Doista su ostavili srce na terenu!

U SKLOPU RUDARSKIH DANA U organizaciji TZ Ivanec i AK Varaždin

172 trkača na 4. utrci Rudarski cener
˝˝ Utrke su održane su pod pokroviteljstvom Grada Ivanca

rom očuvanja sjećanja na 
ivanečku rudarsku tradi-
ciju te na Rudnik, koji je 
nekad bio ishodište kul-
turnog i sportskog života 

u Ivancu.
Glavna utrka trčala se 

na 10 km, pokraj nekadaš-
njih rudarskih lokaliteta na 
području Ivanca. Kondicij-
ski manje spremni atle-
tičari trčali su utrku Mali 
rudar (2,8 km). Start je na 
gradskoj špici označio iza-
slanik gradonačelnika Go-
ran Spasojević, a cilj je bio 

kod paviljona u gradskom 
parku. Rudarske medalje i 
brojne suvenire svim sudi-
onicima uručili su zamje-
nik gradonačelnika Marko 
Friščić, v.d. predsjednika 
TZ Boris Jagetić Daraboš 
i direktorica TZ Jelena Žu-
panić, koja je i sama, kao 
aktivna trkačica, istrčala 
Malog rudara.(tk)

Najuspješnijima 
je medalje 

uručio zamjenik 
gradonačelnika M. 

Friščić

Dobitnici 
medalja i 
priznanja 
za uspješno 
istrčan 4. 
rudarski cener

S gradske špice na 10 i 2,8 km duge utrke startala su 172 trkača
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Uprizorenjem živih jaslica, 
Badnja večer ponovno je u Prigorec 
donijela slike nade, radosti i mira. 
Zasluga je to UG Prigorec i Mjesnog 
odbora, koji su kod škole ponovno 
uprizorili najljepšu biblijsku priču.

Prizor štalice pokrivene cr-
nogoricom u kojoj, okruženi an-
đelima i pastirima, ali ovčicama 

i magarčićem, Josip i Marija bdiju 
nad Svetim djetešcem, a kojima 
na poklonstvo stižu tri kralja, te 
je večeri ponovno obnovio sliku 
Svete obitelji, koja uvijek iznova 
u ljudima budi toplinu i radost. 
Izvedbom najljepših božićnih 
pučkih pjesama, program je 
uljepšao mjesni pjevački zbor.

Za veliko mnoštvo okuplje-
nih pripremljen je i popratni 
program. Djed Božićnjak djeci 
je podijelio punu vreću slatkiša, 
domaćini su sve zagrijali kuha-
nim vinom, čajem i fritulama, a 
organizirana je i humanitarna 
tombola za potrebe jedne obite-
lji. Večer je nastavljena pohodom 
kapeli Sv. Duha, gdje je polnoćku 
predvodio vlč. Tihomir Kosec. 

Prikaz živih jaslica održan 
je uz već tradicionalnu novčanu 
potporu Grada Ivanca.(tk)

Zajedničkim odbrojavanjem 
zadnjih sekunda Stare godine te 
uz tisuće ispaljenih zlatnih kon-
feta točno u ponoć, veliko mnoš-
tvo građana Ivanca i šire okolice 
na gradskoj je špici u sjajnom 
raspoloženju ušlo u Novu godi-
nu. Bio je to najveseliji doček do 
sada, a za odličnu atmosferu po-
brinuli su se Kavaliri, koji su publi-
ku zabavljali dugim nizom svojih 
hitova, kao i najpopularnijim hi-
tovima domaće glazbene scene.

 Druženje na špici, s univer-
zalnim željama da nam Nova 
godina bude zdrava, sretna i 
uspješna, okupilo je cijele obite-

lji, krugove prijatelja i znanaca te 
brojnu mladež, ali i djecu. Plesalo 
se, pjevalo, uz najpopularnije pje-
sme publika je formirala i „vlakić“, 
a raspoloženje je bilo odlično. 

 Doček Nove godine orga-
nizirao je Grad Ivanec, a svima 
okupljenima prvu novogodišnju 
čestitku u ime Grada uputio je 
zamjenik gradonačelnika Marko 
Friščić. Dobrom raspoloženju 
pridonijeli su i kuhano vino i pje-
nušac kojima je Grad počastio 
sve okupljene, a koje su građani-
ma podijelili članovi Društva Ma-
ska Ivanec. Ivanec, sretna Nova 
2025. godina!(ljr)

NA BADNJU VEČER Žive jaslice u Prigorcu 

„Veselje ti navješćujem, puče kršćanski…“

„Još mali, u štali, kog 
stvorenje svako slavi…“

 

Tri mudraca s istoka u pohodu novorođenome Kralju 
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DOČEK NOVE Mnoštvo građana na ni-
kad veselijem dočeku na gradskoj špici 

Ivanec, sretna 
i zdrava Nova 
2025. godina!

˝˝ Točno u ponoć gradsku špicu obasjalo je 
na tisuće zlatnih konfeta 
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Odlična atmosfera na zajedničkom dočeku Nove godine na gradskoj špici Ivanec!

Sretna Nova! Kavaliri: Najveselije uz Šuoštora, Cvetlinčanku, 
Zagorski cug…

Ulazak u Novu uz „kišu“ zlatnih konfeta

Svima zdravlja, uspjeha i sreće!


